
ESTUDIOS DE HÁBITOS DEPORTIVOS EN MUNICIPIOS MENORES DE 20.000 HABITANTES

EN LA PROVINCIA DE ALMERÍA 2020-21. INFORMES PARCIALES



Planteamiento previo Metodología 

El objeto de este trabajo es la realización de un estudio, a través de encuesta telefónica, de los hábitos deportivos 
de la población mayor de 16 años en municipios menores de 20.000 habitantes de la provincia de Almería. 

Para ello la Diputación de Almería requiere los servicios del grupo de Investigación HUM-628, de la Universidad de 
Almería, que se ocupa de las siguientes tareas: 

• Diseño y elaboración del cuestionario para recoger y analizar hábitos deportivos de la población objeto de 
estudio. 

• Coordinación, supervisión y formación del personal encargado de la recogida de datos. 
• Supervisión del trabajo de campo para recogida de la información. 
• Depuración y codificación de los resultados. 
• Tratamiento y segmentación de la base de datos de resultados (SPSS) 
• Elaboración de informes parciales de resultados, a través de tablas de frecuencia y tabulación de resultados 

según variables de segmentación. 
• Elaboración de un informe final de resultados. 

 

Informes parciales 

A continuación, se presentan los informes parciales de resultados, a través de tablas de frecuencia y tabulación de 
resultados según variables de segmentación atendiendo al siguiente índice:  
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◄◄ Índice

Almería, ámbito rural

Ámbito Municipios de la provincia de Almería con menos de 20.000 
habitantes 

Universo Padrón Municipal 2020 (INE)

Tamaño de la muestra 1.089

Hasta 2.000 habitantes 339

De 2.001 a 5.000 habitantes 343

De 5.001 a 20.000 habitantes 400

Tipo de muestreo
Generación aleatoria de números de teléfono, considerando la 

proporción de población por tramo de población, grupo de edad y 
sexo 

Error de muestreo  ±2,97%

Hasta 2.000 habitantes  ±5,32%

De 2.001 a 5.000 habitantes  ±5,29%

De 5.001 a 20.000 habitantes  ±4,9%

(p=q=0,5)

Nivel de confianza 95,5%

Tipo de entrevistas Entrevista telefónica asistida por ordenador

Trabajo de campo De 4 de noviembre al 10 de diciembre de 2021 
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INCIDENCIA TOTAL PORCENTAJE

Total teléfonos en base de datos: 54.498 100%

Teléfonos no usados 16 0,03%

Teléfonos usados: 54.482 99,97%

No contesta 34.560 63,42%

Comunica / Ocupado 256 0,47%

Averiado 3.796 6,97%

Entrevista rechazada 808 1,48%

Entrevista fuera de cuota 180 0,33%

Entrevista aplazada sin iniciar 76 0,14%

Entrevista aplazada en curso 3 0,01%

Entrevista anulada 272 0,50%

Contestador 3.146 5,77%

No quiere colaborar 7.764 14,25%

No es un domicilio particular 948 1,74%

Fuera de cuotas 971 1,78%

Teléfono duplicado 32 0,06%

Problemas de comunicación (idioma, …) 523 0,96%

Otras 58 0,11%

Entrevista correcta 1.089 2,00%

Total llamadas 155.007

Entrevistas completas 1.089 0,70%

Llamadas con comunicación 18.234 11,76%

Llamadas sin comunicación 136.773 88,24%
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

MUNICIPIO
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Abla 0,3 2 0 0 0,2 0,4 0 0 0,3 0,2 0,4 0,8
Abrucena 1,2 7,5 0 0 1,4 1 1,6 0,9 1,3 0,8 1,8 1,2
Albanchez 0,4 2,6 0 0 0,5 0,4 0 0,6 0,3 0,5 0,3 0,6
Alboloduy 0,5 3 0 0 0,4 0,6 0 0,6 0,6 0,3 0 1
Albox 3,6 0 0 6 3,2 4,1 3,7 1,8 5,4 2,3 2 5,5
Alcolea 0,6 4 0 0 0,9 0,4 3,2 0 0 0,2 0,7 0,7
Alcóntar 0,2 1,3 0 0 0,1 0,3 0 0 0,3 0 0,2 0,6
Alcudia de Monteagud 0,1 0,4 0 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,2
Alhabia 0,2 1,3 0 0 0,1 0,3 0 0 0 0,6 0,2 0,3
Alhama de Almería 2,1 0 9 0 1,9 2,3 5,1 0 0,5 2 1,5 3,7
Alicún 0,2 1,4 0 0 0,3 0,1 0 0,9 0 0,3 0,3 0
Almanzora (Cuevas del 
Almanzora) 3 0 0 4,9 2,9 3,1 0 1,8 1,5 4,1 6,8 2,8
Almócita 0,1 0,6 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0,3
Alsodux 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Antas 1,1 0 4,8 0 0,6 1,6 0 0,8 1 1,5 1,1 1,6
Arboleas 0,2 0 0,8 0 0,4 0 0 0 0 0 0,8 0,3
Armuña de Almanzora 0,2 1,4 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,4 0 0,6
Bacares 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0
Balanegra 1 0 4,2 0 0,8 1,2 0 0 1,5 1,6 1,4 0,9
Bayárcal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bayarque 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bédar 0,4 2,6 0 0 0,4 0,4 0 1,4 0,5 0 0,4 0,3
Beires 0,2 1 0 0 0,3 0 0 0,9 0 0 0,3 0
Benahadux 3 0 13,1 0 2,6 3,5 6,6 3,9 2,1 2,3 2,5 2,6
Benitagla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Benizalón 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0
Bentarique 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0
Berja 9 0 0 14,9 9,8 8,2 7,5 14,2 10,5 6,5 6,6 8,9
Canjáyar 0,7 4,1 0 0 0,7 0,7 1,6 0 0,6 0,4 1 0,6
Cantoria 0,6 0 2,7 0 0,8 0,5 0 1,3 1 0,8 0 0,5
Carboneras 3,4 0,2 0,2 5,5 3,9 2,9 3,7 3,1 2,1 2,2 6,1 3,6
Castro de Filabres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Chercos 0,1 0,6 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,4 0,2 0
Chirivel 0,5 3,2 0 0 0,3 0,8 1 0 0,3 0,6 0,3 0,9
Cóbdar 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2

HABITAT SEXO EDAD
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Dalías 3,9 0 16,7 0 4,1 3,7 2,4 4,8 1,8 5,1 5,4 3,8
Enix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Felix 0,2 1,2 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0,5 0,6
Fines 0,4 0 1,7 0 0,5 0,3 0 0 0 0,7 0,2 1,1
Fiñana 1 5,2 0 0,2 0,6 1,4 0 0,6 1,7 1,1 1,5 0,7
Fondón 0,3 1,6 0 0 0,2 0,3 0 0 0 0,5 0,4 0,5
Gádor 1,3 0 5,6 0 1,2 1,4 0 0,8 2,1 2,3 0,6 1,2
Gallardos, Los 0,7 0 3,2 0 0,8 0,7 0 0 0,8 0,5 0,9 1,6
Garrucha 2,2 0 0 3,7 1,7 2,8 0 3,1 3,6 1,5 2,7 1,9
Gérgal 0,2 1,4 0 0 0,2 0,3 0 0 0 0,4 0,2 0,6
Huécija 0,3 1,9 0 0 0,3 0,3 0 0,9 0 0,2 0,4 0,4
Huércal de Almería 11,8 0,3 0 19,4 14,5 8,9 17,5 6,8 11,3 20,2 10,4 6,7
Huércal-Overa 6,1 0 0 10,1 6 6,2 7,9 13,1 3 6,8 5,1 3,3
Íllar 0,1 0,5 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0,2 0,2
Instinción 0,1 0,6 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2
Laroya 0,1 0,4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0,2
Láujar de Andarax 1,4 8,7 0 0 1,2 1,6 2,6 0,9 1,4 1,8 1,5 0,8
Líjar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Lubrín 0,9 5,5 0 0 1 0,8 1 2,3 0,8 0,3 0,2 1
Lucainena de las Torres 0,2 1,1 0 0 0,3 0 0 0 1 0 0 0
Lúcar 0,2 1,4 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,2 0 0,9
Macael 1,2 0 0 1,9 0,5 1,9 2,1 0 1,5 1,5 1,3 0,8
María 0,7 4,5 0 0 0,7 0,8 0 1,4 0 1,1 0,7 1
Mojácar 1,6 0 0 2,6 1,5 1,6 0 1,8 0,8 1,7 2,5 2,2
Mojonera, La 3 0 0 4,9 2 4 7 1,8 5,7 1,5 2,5 1,1
Nacimiento 0,1 0,4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,4 0
Ohanes 0,2 1,3 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,5 0,2 0,4
Olula de Castro 0 0,3 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,3 0
Olula del Río 3,7 0,7 0 5,9 2,9 4,6 2,1 1,8 7 2,1 3,3 4,5
Oria 0,7 0 2,9 0 0,8 0,5 1,4 1,3 0,5 0,3 0,6 0,4
Padules 0,3 1,8 0 0 0,3 0,3 0 0 0 0 0,5 1
Partaloa 0,1 0,6 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0,2
Paterna del Río 0,2 1,1 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,3 0,5 0,2
Pechina 1,8 0 7,7 0 1,6 2 0 2,2 3,7 1,5 0,9 1,8
Pulpí 2,6 0 0 4,3 2,8 2,4 5,4 3,7 3,4 2,2 1,8 0,8
Purchena 0,2 1,1 0 0 0,1 0,3 0 0 0 0,2 0,2 0,6
Rágol 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rioja 0,5 3,1 0 0 1 0 1,6 0 0,5 0,3 0,6 0,5
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% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
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24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 
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Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Santa Cruz de Marchena 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Santa Fe de Mondújar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Senés 0,1 0,4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,3
Serón 0,4 2,4 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0,3 0,9 0,9
Sierro 0,1 0,6 0 0 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0,2
Somontín 0,3 1,6 0 0 0,5 0,1 0 0 0,5 0,3 0,3 0,4
Sorbas 0,7 0 2,9 0 0,3 1,1 0 0,8 0 0,8 1,2 1
Suflí 0,1 0,3 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,2
Tabernas 1,8 0 7,7 0 2 1,6 0,9 4 2,4 0,8 2,5 0,7
Taberno 0,1 0,5 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0,3 0,2
Tahal 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,2
Terque 0,1 0,4 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0,2
Tíjola 2,1 0 8,9 0 2,4 1,7 1,4 0 1,5 1,8 4 3,1
Tres Villas, Las 0,2 1,1 0 0 0,3 0 0 0 1 0 0 0
Turre 1,3 0 5,5 0 1,7 0,8 1,4 1,3 1,3 0,5 0,4 2,4
Turrillas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Uleila del Campo 0,3 2,1 0 0 0,3 0,3 0 1,4 0 0 0,6 0,2
Urrácal 0,3 1,6 0 0 0,4 0,1 0 0 0,5 0 0,3 0,6
Velefique 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vélez 0,6 0 0 1 0 1,2 1,2 1,8 0 0 0 0,8
Vélez-Blanco 1,1 5,9 0 0,2 1,2 1 0 0,6 0,3 2,3 2 1,1
Vera 6 0 0 9,9 6,4 5,5 4,2 1,8 10,9 9,5 3,8 4,2
Viator 2,7 0 0 4,4 2,3 3,1 3,3 8,6 0 0,5 2 2,9
Zurgena 0,6 0 2,6 0 0,7 0,5 2,4 0 0,8 0 0,2 0,7

P26. Sexo

SEXO
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Hombre 51,3 51,9 51,1 51,2 100 0 60,9 48,3 46,9 50 42,2 59,3
Mujer 48,7 48,1 48,9 48,8 0 100 39,1 51,7 53,1 50 57,8 40,7

P25_REC. Edad tramos

EDAD
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

De 16 a 24 11,1 8,6 10,3 12,1 13,2 8,9 100 0 0 0 0 0
De 24 a 34 14,5 11,7 13,3 15,7 13,7 15,4 0 100 0 0 0 0
De 35 a 44 18,4 13 16,7 20,5 16,8 20,1 0 0 100 0 0 0
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% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

De 45 a 54 17,9 16 17,2 18,7 17,5 18,4 0 0 0 100 0 0
De 55 a 64 15,6 18,5 16,3 14,6 12,8 18,5 0 0 0 0 100 0
65 y más 22,4 32,1 26,2 18,4 26 18,7 0 0 0 0 0 100
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.27.- ¿Qué talla/estatura 
tiene?

P27
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Hasta 1,50 mts. 2,8 4,1 2,5 2,6 0,4 5,3 2,3 0 3,1 1 3,1 5,8
De 1,50 a 1,60 mts. 20,4 22,5 18 20,8 4,1 37,7 11,4 14,7 17,8 24,1 30,7 20,8
De 1,60 a 1,70 mts. 40,2 39,5 47,3 37,7 34,5 46,3 31,5 37,6 42,3 36,3 41,9 46,5
De 1,70 a 1,80 mts. 27 25,5 25,4 28,1 45,6 7,6 35,1 34,1 29,5 29,6 19,5 19,6
De 1,80 a 1,90 mts. 7,6 5,1 5,4 9,1 14,4 0,5 18,3 10,6 6 8,6 4,7 2,9
Más de 1,90 mts. 0,7 0 0,7 0,8 0,8 0,5 1,4 1,8 1,3 0 0 0
NC 1,2 3,2 0,7 0,9 0,3 2,2 0 1,1 0 0,5 0 4,3

Media 1,683 1,671 1,679 1,687 1,737 1,624 1,72 1,715 1,684 1,684 1,656 1,659
Desviación 0,093 0,09 0,086 0,096 0,074 0,072 0,096 0,095 0,093 0,089 0,088 0,082

P.28.- Qué peso tiene?

P28
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Hasta 50 kg. 4 3,4 4,4 4 0,5 7,7 7,4 5,1 7,3 2,8 1,4 1,7
De 50 a 60 kg. 18,3 17 17,1 19,1 6,5 30,7 24,9 20,9 16,1 19,5 18,8 13,8
De 60 a 70 kg. 26,4 30,2 25,7 25,7 19,6 33,7 22,5 23,3 29,7 24,9 25,4 29,7
De 70 a 80 Kg. 27,7 24,1 29,8 27,8 37,2 17,6 27,6 32,2 25,6 21,9 28,3 30,5
De 80 a 90 Kg. 14,9 15,8 14,1 15 23,2 6,1 9 8,5 15,1 21,5 17,2 14,9
De 90 a 100 kg. 4,9 5,1 4 5,1 8,4 1,2 5,8 1,3 5,4 6,5 5,3 4,7
Más de 100 kg. 2,7 2,1 3,5 2,5 4,3 0,9 2,9 8,1 0,8 1,4 2,6 1,7
NC 1,2 2,2 1,6 0,8 0,3 2,1 0 0,6 0 1,5 1,1 3

Media 72,242 72,191 72,639 72,103 78,652 65,382 69,755 72,339 70,557 72,768 73,811 73,334
Desviación 14,08 13,549 14,269 14,162 12,967 11,816 14,76 17,264 13,015 13,975 13,452 12,517
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% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.29.- ¿Cuál considera que 
sería su peso ideal?

P29
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Hasta 50 kg. 5,3 3,7 4,3 6,2 0,9 10 6,4 6,9 8 5,1 4,3 2,5
De 50 a 60 kg. 26,2 26,7 23,7 27 7 46,3 28,6 26,4 26,1 29,8 30,7 18,8
De 60 a 70 kg. 33,1 34,8 38,8 30,5 33 33,2 31,7 25,4 34,8 27,4 29,9 44,3
De 70 a 80 Kg. 23 20,7 23,1 23,5 38,4 6,8 19 26,3 20,7 25,9 25,7 20,4
De 80 a 90 Kg. 8,9 7,6 7,8 9,6 17,3 0 12,2 6,2 9,1 11,3 7,3 7,9
De 90 a 100 kg. 0,9 0,9 0,3 1,1 1,8 0 2,1 3,1 0 0 0,7 0,5
Más de 100 kg. 0,3 0,2 0 0,4 0 0,6 0 1,8 0 0 0,2 0
NC 2,3 5,5 2 1,6 1,7 3 0 3,8 1,4 0,5 1,2 5,5

Media 67,551 67,12 67,553 67,661 73,901 60,781 67,516 68,176 66,321 67,616 67,35 68,302
Desviación 10,684 9,899 9,926 11,161 8,608 8,25 11,781 12,558 10,38 10,6 10,615 9,001

IMC
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

IMC <20 5,9 3,7 6,7 6,1 4,5 7,3 17,6 9,1 6,5 5,6 0,6 1,3
IMC entre 20 y 24 37,7 38,4 32,5 39,5 33,3 42,3 50,6 48 47 35,1 26,1 27
IMC entre 25 y 29 41,2 38,1 44,5 40,8 46,5 35,7 24,3 34,2 35,6 43 53,5 48,7
IMC >29 13,2 15,2 14,4 12,2 15,1 11,2 7,4 7,6 10,9 14,3 18,7 16,8
NC 2,1 4,5 1,9 1,5 0,6 3,6 0 1,1 0 2 1,1 6,1

Media 25,436 25,815 25,649 25,257 26,043 24,779 23,508 24,372 24,825 25,633 26,787 26,56
Desviación 4,093 4,244 4,252 3,986 3,908 4,19 4,292 4,271 3,826 4,172 3,702 3,613

IMC_IDEAL
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

IMC <20 4,1 3,5 4,6 4 1,7 6,5 9,5 5,1 3,9 4,4 1,7 2,2
IMC entre 20 y 24 57,2 51 56 59,3 49,9 64,9 65,9 73,2 63,8 57,5 48,2 43
IMC entre 25 y 29 34 36,5 35,8 32,6 44,5 22,9 21,5 17,8 30,9 35,1 46,5 43,5
IMC >29 1,7 2,1 1,2 1,8 1,9 1,4 3,2 0 0 2 2,4 2,8
NC 3,1 7 2,4 2,3 2 4,3 0 3,8 1,4 1 1,2 8,5

Media 23,763 24,015 23,868 23,658 24,44 23,034 22,722 23,003 23,291 23,773 24,435 24,746



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 11

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Desviación 2,584 2,584 2,496 2,614 2,335 2,641 2,928 2,397 2,506 2,439 2,447 2,331



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 12

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Discrepancia de peso (peso 
ideal - peso real)

DISC_PESO
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Discrepancia negativa (<0) 59,5 54,9 59,2 60,9 60,1 58,9 35,9 50,8 60,5 66,9 73,5 60,4
Sin discrepancia (=0) 28,4 32 29,1 27,2 26,1 30,9 40,1 32 29 22,2 23,5 28,4
Discrepancia positiva (>0) 9,1 7,1 9 9,7 11,8 6,2 24 13,4 9,1 8,9 1 4,8
Ns/Nc 2,9 6 2,7 2,2 1,9 4 0 3,8 1,4 2 2 6,5

Media -4,803 -5,15 -5,151 -4,581 -4,878 -4,722 -2,239 -4,172 -4,439 -5,305 -6,532 -5,217
Desviación 7,729 7,495 8,43 7,508 8,589 6,69 7,777 9,889 6,867 8,202 6,489 6,808

P.32.- ¿Cuál es su situación 
profesional actual?

P32
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Trabaja 52 42,7 47,3 56,2 52,9 51 22,7 77,3 80 79,5 54,5 3,3
ERTE 0,4 0,3 0,6 0,4 0,6 0,3 0 0 1,8 0,3 0,3 0
Jubilado o pensionista 22,2 31 25,2 18,7 28,5 15,6 0 0 0 3,5 14,2 86,5
Parado y ha trabajado antes 7,4 9,2 8,8 6,3 5,3 9,6 4,6 8,6 10,5 8,9 12,6 0,6
Parado y busca su primer 
empleo 0,3 1,1 0 0,2 0,3 0,3 1,6 0 0,8 0 0 0
Estudiante 9,7 6,2 11 10,2 11,2 8,2 68,9 13 0,8 0,3 0 0
Trabajo domestico no 
remunerado 6,2 6,6 5,7 6,3 0 12,8 0 0,6 3,2 7 15,2 8,6
Otra situación 1,7 2,9 1,3 1,5 1,2 2,2 2,3 0,6 2,9 0,5 3,3 0,9



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 13

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.30.- ¿Cuáles son los estudios 
de más alto nivel oficial que 
usted ha finalizado?

P30
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

No he ido a la Escuela 1 1,8 0,4 1 0,8 1,2 0 0 1,3 0 0,4 3,1
He ido a la Escuela pero no 
obtuve ninguna titulación 
oficial 3,1 6,7 3,6 2 2,8 3,5 0 0 0 0,8 2,5 11,6
Educación primaria o 
equivalente 8,8 16,3 10,2 6,3 6,9 10,9 2,8 0 1,1 2,1 11,2 27,6
ESO, EGB, Bachiller elemental o 
equivalente 20,9 27,5 24 17,9 18,9 22,9 33,6 6 15,1 25,4 29,1 19,6
Formación profesional o 
equivalentes 18,2 17,5 19,5 17,8 19,3 17 16,1 25,7 23,6 23,4 16,5 6,8
Bachiller, COU, BUP o 
equivalente 14,6 8,1 15,7 15,9 18,4 10,6 32,8 20,3 12,2 10,4 13 8,3
Estudios universitarios 33,4 22 26,6 39,1 32,9 34 14,8 48,1 46,8 37,9 27,3 23

P.31.- Piensa en una escalera 
con 10 peldaños. En el peldaño 
1 estarían las personas en peor 
situación socio-económica. En 
el peldaño 10 estarían las 
personas con mejor situación 
(más dinero, más educación y 
los trabajos más respetados). 
¿En qué peldaño se colocaría 
usted?

P31
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Peldaño más bajo 2,6 1,7 2,6 2,9 1,8 3,5 0 1,8 0 1,4 3,4 7,1
(2)-2 1,6 3,5 2,3 0,8 1,4 1,8 0 0 2,1 1,4 1,6 3,1
(3)-3 4,7 5,9 6,6 3,7 4,6 4,9 6,4 1,7 4,9 3,8 4,7 6,6
(4)-4 8,6 12,7 9,7 7,1 7 10,3 10,8 8,1 3,4 9,7 12 8,9



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 14

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(5)-5 36,2 39,8 41,9 33 36,2 36,2 15,9 35,9 39 36,6 40,2 40,9
(6)-6 19,6 15,8 13,6 22,9 21,3 17,8 31,8 29,4 18,4 18,1 17 11,2
(7)-7 18,5 12,7 16 21 21 15,9 28,1 17,5 19,7 20,2 13,6 15,6
(8)-8 5,6 5,5 6,4 5,3 4,9 6,3 4,3 3,8 9,5 6,9 4,4 4
(9)-9 0,7 0,5 0,2 0,9 0,6 0,7 0 0 0,3 1,5 1,8 0,2
(10)-Peldaño más alto 1,9 1,9 0,7 2,4 1,2 2,7 2,8 1,8 2,8 0,5 1,3 2,5

Media 5,523 5,277 5,289 5,679 5,592 5,451 5,912 5,661 5,821 5,607 5,31 5,078
Desviación 1,612 1,618 1,573 1,608 1,49 1,729 1,44 1,346 1,527 1,489 1,625 1,873



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 15

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.1.- ¿Exige su trabajo una 
actividad física que implica una 
aceleración de la respiración o 
del ritmo cardíaco, como por 
ejemplo levantar pesos, cavar 
o trabajos de construcción, 
durante al menos 10 minutos 
consecutivos?

P1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Sí 21,6 25,1 24,2 19,6 24,6 18,4 18,8 28,8 26,3 28,1 21,3 9,4
No 78,4 74,9 75,8 80,4 75,4 81,6 81,2 71,2 73,7 71,9 78,7 90,6

P.2.- ¿Camina usted o usa 
usted una bicicleta al menos 10 
minutos consecutivos en sus 
desplazamientos?

P2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Sí 67,1 77,4 64 65,5 68,2 65,9 71 58,1 55 63,7 71,5 80,5
No 32,9 22,6 36 34,5 31,8 34,1 29 41,9 45 36,3 28,5 19,5

P.3.TOTAL- Sin contar las horas 
de sueño/siesta durante un día 
habitual, ¿me podría indicar 
cuánto tiempo suele pasar 
sentado o recostado?

P3_TOTAL
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

Menos de 2 horas 32,5 36,8 30,4 32,2 25,6 39,8 11,9 26,5 37,8 36,7 42,3 32,1
De 2 a 4 horas 25,2 29,9 27 23,2 28,3 21,8 16,1 21,7 19,4 24,8 25 37
De 4 a 6 horas 18,8 21,8 18,6 18 21,7 15,7 27,4 22,9 14,1 17,9 13,7 19,9
De 6 a 8 horas 12,2 6 11,2 14,2 10,4 14,1 28,4 11,7 14,1 8,6 10,6 6,7
De 8 a 10 horas 8,7 3,4 10 9,6 10,4 7 11,2 14,5 8,8 9,8 8,3 3,1
Más de 10 horas 2,7 2,1 2,8 2,8 3,7 1,6 5 2,7 5,6 2,3 0 1,3



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 16

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Media 264,219 220,498 270,287 273,604 284,701 242,685 364,233 292,308 270,613 248,44 227,375 229,49
Desviación 179,63 149,165 180,505 185,213 183,309 173,257 168,547 189,051 210,052 179,966 157,927 141,348

P.4.-Durante los pasados 6 
meses ¿con qué frecuencia ha 
realizado ejercicio físico 
durante un tiempo de al menos 
15 minutos?

P4
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 12,4 16,2 13,7 10,8 10,7 14,1 2,7 9,6 14,5 15,1 14,2 13,8
(2)-2 6,7 5,5 7,2 6,8 9 4,2 10,3 6,6 5,7 8,1 7,9 3,7
(3)-3 13,5 9,1 15,3 14 11,6 15,5 19,2 12,1 18,1 18,1 7,7 8,3
(4)-4 16,4 14,7 16 17 15,3 17,6 20,5 28,7 16,8 14,2 15,3 8,7
(5)-5 11,8 15,4 9,2 11,8 11,4 12,2 13,9 10,5 8,3 10,8 15,4 12,6
(6)-La mayoría de días de la 
semana 39,2 39 38,7 39,5 42,1 36,3 33,4 32,4 36,6 33,7 39,5 53

Media 4,262 4,246 4,16 4,307 4,337 4,184 4,329 4,212 4,084 3,986 4,284 4,615
Desviación 1,771 1,857 1,817 1,731 1,769 1,772 1,493 1,62 1,809 1,827 1,829 1,831

P.6.- Hacer ejercicio físico 
durante mi tiempo libre me 
resulta o me resultaría | 
Aburrido (1) Interesante (7)

P6_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Aburrido 2,8 1,8 4,7 2,3 3,4 2,2 5,5 0,9 1 3,7 3,4 3
(2)-2 2 4,3 2,1 1,3 2,6 1,3 1,6 1,9 2,8 0,9 3,4 1,4
(3)-3 4,1 5 3,6 4 4 4,2 5 2,7 4,9 3,3 3,6 4,9
(4)-4 4,4 2,9 7,4 3,7 4 4,9 3,7 5,3 3,6 4,9 2,5 5,8
(5)-5 16,5 12,6 14,5 18,3 14,2 18,9 24,6 21,3 19,1 16,7 13,4 9,3
(6)-6 15,9 14 15,6 16,5 17,5 14,2 22,8 14,3 14,5 15,8 16,6 14,2
(7)-Interesante 54,3 59,4 52 53,8 54,3 54,3 36,8 53,6 54 54,6 57,1 61,5

Media 5,948 6 5,797 5,992 5,928 5,969 5,56 6,018 5,966 5,958 5,973 6,055



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 17

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Desviación 1,506 1,559 1,668 1,422 1,571 1,435 1,635 1,316 1,425 1,514 1,594 1,536

P.6.- Hacer ejercicio físico 
durante mi tiempo libre me 
resulta o me resultaría | No 
divertido (1) Divertido (7)

P6_2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-No divertido 3,4 1,8 4,7 3,4 3,7 3,2 4,1 0 3,6 3,4 4,9 4,1
(2)-2 2,2 3,7 1,6 2 2,4 2 1,6 2,2 3,3 1,8 4 0,6
(3)-3 3,2 3,6 2,5 3,4 2,3 4,2 3,4 4,5 1,5 4,2 2,1 3,7
(4)-4 7,9 5,2 8,3 8,4 7,9 7,8 3,3 9,6 9,7 9,3 6,4 7,4
(5)-5 13,9 9,6 16,5 14 13,3 14,5 21,1 16,9 11,8 13 12,5 11,7
(6)-6 14,3 12,9 11,7 15,7 13,7 15 17,1 10,3 15,9 14,9 15,1 13,1
(7)-Divertido 55,1 63,3 54,7 53,1 56,8 53,4 49,4 56,5 54,2 53,5 54,8 59,3

Media 5,899 6,087 5,844 5,87 5,928 5,868 5,847 5,982 5,872 5,854 5,823 5,984
Desviación 1,58 1,519 1,637 1,572 1,588 1,571 1,555 1,373 1,616 1,591 1,729 1,579

P.6.- Hacer ejercicio físico 
durante mi tiempo libre me 
resulta o me resultaría | Malo 
(1) Bueno (7)

P6_3
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Malo 0,9 1,2 1,4 0,7 1,4 0,4 1,4 0,9 0,5 0,3 0,2 2,1
(2)-2 0,6 0,2 0,9 0,6 0,6 0,7 0 0 0,5 0,2 2,9 0,3
(3)-3 1,1 0,8 2,1 0,8 1,8 0,4 2,1 1,3 0 1,3 1,6 1
(4)-4 2,8 3,6 1,9 2,9 2,7 2,9 2,5 1,8 2,1 3,1 2,7 4,1
(5)-5 5,8 4,3 6,8 5,8 6,4 5,1 9,7 2,8 5,7 5,8 3,5 7,5
(6)-6 10,6 10,9 8,6 11,3 9,8 11,5 10,5 12,4 14,5 11 7,8 7,9
(7)-Bueno 78,1 78,9 78,3 77,8 77,3 79 73,8 80,8 76,7 78,4 81,3 77,2

Media 6,561 6,579 6,508 6,577 6,507 6,619 6,456 6,662 6,622 6,605 6,553 6,47
Desviación 1,035 1,029 1,165 0,983 1,138 0,912 1,134 0,9 0,858 0,902 1,142 1,204



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 18

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.6.- Hacer ejercicio físico 
durante mi tiempo libre me 
resulta o me resultaría | Inútil 
(1) Útil (7)

P6_4
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Inútil 0,8 0,6 0,4 1 0,6 0,9 0 1,8 0,5 0 0,2 1,7
(2)-2 0,3 0,3 0,3 0,3 0,5 0,2 0 0 0 0 1,4 0,4
(3)-3 0,7 1,2 0,9 0,5 1,4 0 0 0 0 1,8 0,3 1,5
(4)-4 1,7 0,8 1,9 1,8 1,5 1,9 3 4 1,5 1,1 0,4 1
(5)-5 4,2 4 3,7 4,4 4 4,4 6,7 0,6 4,7 4,6 4,4 4,3
(6)-6 7,6 5,9 6,6 8,4 7,9 7,2 5,4 3,7 9,7 10,1 3,8 9,9
(7)-Útil 84,8 87,3 86,1 83,6 84,2 85,4 84,8 89,8 83,6 82,4 89,5 81,1

Media 6,7 6,738 6,726 6,68 6,683 6,718 6,721 6,721 6,733 6,703 6,77 6,6
Desviación 0,88 0,846 0,828 0,908 0,908 0,85 0,722 1,005 0,734 0,763 0,811 1,083

P.6.- Hacer ejercicio físico 
durante mi tiempo libre me 
resulta o me resultaría | 
Dañino (1) Beneficioso (7)

P6_5
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Dañino 0,6 0,2 0,3 0,9 0,7 0,5 0 0 0 0 1,3 1,8
(2)-2 0,2 0 0 0,4 0,5 0 2,1 0 0 0 0 0
(3)-3 0,5 0,2 0,8 0,4 0,8 0,1 0 1,3 1,3 0 0 0,2
(4)-4 1,5 0,9 1,7 1,6 1,7 1,3 4,8 1,8 0 0,3 0,4 2,8
(5)-5 4,3 4,2 3,9 4,5 5,1 3,6 4 3,6 4,9 7,2 2,4 3,5
(6)-6 7,1 5,7 7,1 7,5 8,6 5,5 7,6 9 9,4 7,5 2,6 6,6
(7)-Beneficioso 85,7 88,7 86,2 84,7 82,5 89,1 81,5 84,2 84,4 85 93,3 85,2

Media 6,729 6,808 6,751 6,699 6,659 6,802 6,595 6,73 6,755 6,773 6,835 6,664
Desviación 0,816 0,625 0,743 0,885 0,92 0,684 1,018 0,736 0,665 0,581 0,783 1,018



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 19

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

7.2. Si quisiera podría hacer 
deporte y ejercicio físico en mi 
tiempo libre en los próximos 6 
meses

P7_2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Totalmente en desacuerdo 5,9 7,6 8,8 4,3 5,6 6,2 1,2 0,8 6,3 5 4,8 12,5
(2)-2 2,1 3,1 3,4 1,3 1,6 2,7 1,6 1,7 4,6 1,8 0 2,3
(3)-3 4,7 3,2 5,4 4,9 5,3 4,2 4 5,1 6,4 5,6 2,8 4,1
(4)-4 6,8 5,8 7,9 6,6 6,8 6,8 11 11,3 4,8 8,3 5,9 2,7
(5)-5 15,3 20,5 15,1 14 15 15,6 16,4 15,4 14,1 15,7 13,4 16,7
(6)-6 12,6 14 12,8 12,2 11,8 13,5 16,6 8 17,2 11,6 10,5 12,2
(7)-Totalmente de acuerdo 52,6 45,9 46,4 56,8 54 51,1 49,2 57,6 46,7 52 62,6 49,5

Media 5,717 5,54 5,412 5,883 5,754 5,679 5,863 5,931 5,541 5,706 6,047 5,431
Desviación 1,762 1,838 1,963 1,638 1,741 1,786 1,419 1,463 1,866 1,727 1,572 2,083

8.1.- La mayoría de la gente 
que es importante para mí 
piensa que debería hacer 
deporte y ejercicio físico 
durante mi tiempo libre en los 
próximos 6 meses

P8_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Totalmente en desacuerdo 7,4 10,9 9,8 5,5 7,1 7,7 9,3 6,9 10,1 4 5,9 8,3
(2)-2 3,5 4,5 4,2 3 3,1 4 2,5 8,7 2,7 4,5 1,1 2,1
(3)-3 4,1 2,6 4,9 4,2 5 3,1 6,6 0 8,9 3,9 4,1 1,5
(4)-4 7,3 8,8 5,1 7,8 8,1 6,6 9,7 9,5 11,3 4,8 4 5,9
(5)-5 16,2 15 18,6 15,6 14,9 17,6 17,4 23,9 18,2 17,5 10,5 12
(6)-6 15,1 13,3 18,2 14,3 16,5 13,5 21,4 11,6 14,3 18,8 12,2 13,8
(7)-Totalmente de acuerdo 46,4 45 39,2 49,5 45,3 47,5 33 39,4 34,5 46,4 62,2 56,3

Media 5,521 5,324 5,3 5,66 5,515 5,528 5,197 5,273 5,054 5,692 5,972 5,777
Desviación 1,864 2,047 1,968 1,759 1,848 1,883 1,898 1,902 1,968 1,685 1,713 1,856



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 20

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 21

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.5.- Indique en qué grado está 
en desacuerdo o acuerdo con 
las siguientes afirmaciones 
referidas a su intención de 
hacer ejercicio físico o deporte 
en los próximos 6 meses 
durante su tiempo libre.  | 
(P5.1) Tengo intención de 
practicar deporte o ejercicio 
físico durante mi tiempo libre 
en los próximos 6 meses

P5_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Totalmente en desacuerdo 7,5 8,5 8,9 6,7 7,6 7,5 2,5 0,9 9,4 5,8 9,4 12,9
(2)-2 3,4 5 5,4 2,1 4,7 2 3,9 2,2 4,3 4,8 2,8 2,3
(3)-3 3,1 2,5 3,2 3,2 2,7 3,5 0 0 4,6 3,8 3,7 4,5
(4)-4 5,1 8,2 4,7 4,4 5,2 5 3,4 4 5,2 7,9 2,9 5,9
(5)-5 16,9 17,2 19,4 15,8 15,4 18,3 17,9 20,4 16,1 16,7 17,4 14,4
(6)-6 13,2 12,9 12,2 13,6 11,3 15,1 23,9 14,9 11 9,6 10,6 13,1
(7)-Totalmente de acuerdo 50,9 45,8 46,1 54,1 53,1 48,6 48,4 57,6 49,3 51,4 53,3 47

Media 5,635 5,424 5,413 5,777 5,627 5,643 5,957 6,161 5,447 5,594 5,612 5,338
Desviación 1,857 1,947 1,976 1,773 1,908 1,805 1,435 1,219 2,009 1,846 1,952 2,103



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 22

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.12.- De las siguientes 
opciones cuál es la que más se 
ajusta a su situación actual

P12
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

No hago ejercicio físico y no 
tengo intención de hacerlo en 
los próximos 6 meses 7,5 10,7 8,2 6,4 7,3 7,7 3,7 1,4 7,2 5 9,7 14
No hago ejercicio físico, pero 
quiero hacerlo en los próximos 
6 meses 14,1 11 17,8 13,4 13,1 15,1 13,1 12,2 14,5 20,9 8,4 13,8
Hago algo de ejercicio físico, 
pero no regularmente 16,7 15,8 16,8 17 16,3 17,2 21,3 21,2 15,5 21,1 14,1 11
Hago ejercicio físico 
regularmente, pero he 
comenzado a hacerlo hace 
menos de 6 meses 10,3 8,4 6,9 12,1 6,9 13,9 17,3 23,3 6,5 6,5 8,4 5,9
Hago ejercicio físico 
regularmente y lo llevo 
haciendo más de 6 meses 51,4 54,1 50,3 51,1 56,4 46,1 44,6 41,9 56,3 46,5 59,3 55,3



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 23

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Ver 
deporte en directo: Acceso 
libre

P24_A_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 44,7 52,4 45,2 42,5 35,5 54,3 25,4 26,1 36,4 49 60,1 59,1
(2)-2 8,9 7,2 12 8,2 10 7,8 13,8 19,2 8,3 8,4 5,9 2,8
(3)-3 15,6 8,7 17,2 16,9 16 15,3 16,7 23,3 21 15,8 7,4 11,3
(4)-4 11,3 13 10,5 11,2 14,7 7,7 16,5 10,5 16,6 7,8 11 7,8
(5)-Mucho 19,4 18,7 15,1 21,3 23,8 14,9 27,5 20,9 17,7 19 15,7 18,9

Media 2,519 2,384 2,384 2,607 2,812 2,211 3,067 2,81 2,71 2,395 2,163 2,248
Desviación 1,593 1,638 1,505 1,611 1,609 1,518 1,561 1,467 1,53 1,591 1,585 1,635

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Ver 
deporte en directo: Con 
entrada

P24_A_2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 64,6 72,1 65,5 62,3 54,5 75,3 50,5 51,5 56,7 69,8 73,9 76
(2)-2 11,3 8,6 15,7 10,4 12,8 9,9 13,8 23,9 13,7 8,2 6,7 5,8
(3)-3 8,9 9 9,6 8,7 11 6,8 9,5 12,1 10,1 7,5 8,1 7,4
(4)-4 6,7 5,6 4,6 7,8 10 3,3 10,7 7,1 9,3 7,7 4,1 3,3
(5)-Mucho 8,4 4,8 4,6 10,8 11,8 4,7 15,4 5,3 10,2 6,7 7,2 7,4



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 24

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Media 1,828 1,624 1,672 1,944 2,118 1,524 2,267 1,909 2,026 1,733 1,639 1,604
Desviación 1,315 1,153 1,117 1,411 1,451 1,075 1,538 1,184 1,402 1,275 1,229 1,219

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Ver 
deporte en TV

P24_A_3
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 29,5 29,2 29,1 29,8 17,3 42,4 21,9 25,2 32,1 32,8 38,4 25,2
(2)-2 14,4 13,5 13 15,2 13,8 15 13,3 17,2 16,5 16 11,2 12,3
(3)-3 16,8 16,3 19,3 16 16,5 17,1 12,9 18,9 19 15,9 17,7 15,6
(4)-4 11,3 12 10,5 11,4 13,9 8,5 19,6 16,6 10,2 6,2 8,1 10,9
(5)-Mucho 28 29 28,2 27,7 38,5 17 32,4 22 22,2 29 24,6 36

Media 2,938 2,98 2,957 2,92 3,424 2,428 3,273 2,93 2,738 2,826 2,694 3,203
Desviación 1,599 1,611 1,591 1,601 1,527 1,512 1,564 1,496 1,544 1,637 1,623 1,628

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Ver 
deporte en otros dispositivos 
(portátil, móvil, etc.)

P24_A_4
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 70,7 73,1 71,3 69,8 59,4 82,6 34 50,6 70,7 81,2 84,1 84,1
(2)-2 6,9 6,9 8,7 6,2 9,4 4,2 20,9 8,9 3,4 7,5 4,4 2,7
(3)-3 6,1 5,3 4,4 7 7,9 4,3 13,7 9 8,5 4,2 1,3 3,5
(4)-4 4,6 4,5 3,8 5 6,1 3,1 6,7 14,7 4,5 0,9 1,8 2,1



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 25

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(5)-Mucho 11,6 10,2 11,9 11,9 17,2 5,7 24,7 16,7 12,9 6,2 8,3 7,5

Media 1,796 1,717 1,762 1,83 2,123 1,451 2,67 2,379 1,854 1,433 1,459 1,461
Desviación 1,4 1,346 1,388 1,42 1,567 1,1 1,592 1,601 1,456 1,064 1,18 1,162

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Oír 
deporte en dispositivos (radio, 
móvil, ordenador, etc.)

P24_A_5
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 68,5 67,8 69,2 68,5 55,3 82,4 69,2 58,9 65,4 72,9 73,6 69,9
(2)-2 9,7 7,8 10,2 10 12,8 6,4 13,8 13,1 9,4 9,6 7,8 7
(3)-3 7,1 9,2 6,6 6,7 8,6 5,4 9,3 6,7 10,6 4,8 6,1 5,7
(4)-4 4,7 3,8 4 5,3 7,5 1,8 3,5 6,3 6,5 2,7 2 6,5
(5)-Mucho 10 11,4 10 9,6 15,7 4,1 4,2 15 8,1 9,9 10,5 10,9

Media 1,781 1,833 1,755 1,777 2,154 1,389 1,598 2,054 1,826 1,67 1,679 1,816
Desviación 1,342 1,39 1,33 1,335 1,527 0,972 1,073 1,506 1,315 1,296 1,315 1,405

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Jugar a 
videojuegos vinculados al 
deporte

P24_A_6
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 83,2 89,3 83,1 81,6 77,2 89,6 48,7 64,2 85,6 93,1 96,4 93,7



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 26

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(2)-2 5,3 3,4 3,6 6,5 6,4 4,3 14,7 9 5,2 5,4 0,4 1,9
(3)-3 5,4 2 6,4 5,9 8,5 2,2 18,6 13 4,6 1,1 0 1,8
(4)-4 2,1 2,1 3,9 1,3 2,7 1,4 7,5 1,9 3,4 0,3 1,2 0,4
(5)-Mucho 4 3,1 2,9 4,6 5,3 2,5 10,6 12 1,2 0,2 2 2,1

Media 1,382 1,263 1,4 1,407 1,527 1,23 2,166 1,886 1,295 1,092 1,121 1,153
Desviación 0,972 0,859 0,98 0,996 1,106 0,781 1,382 1,388 0,81 0,383 0,65 0,669

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Realizar 
apuestas deportivas

P24_A_7
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 93,2 92,3 90,8 94,4 91,2 95,3 89,2 91,1 96,9 93,1 93,7 93,3
(2)-2 2,3 1,8 2 2,5 2,9 1,6 3,5 3,2 0,3 3 3,5 1,3
(3)-3 1,7 2,1 2,2 1,4 1,7 1,7 1 2,7 1,8 2,2 0,7 1,7
(4)-4 1,1 2,7 1,6 0,5 2,1 0,2 1,4 1,7 0 1,1 1,7 1,2
(5)-Mucho 1,6 1,1 3,3 1,2 2,1 1,2 4,8 1,3 1 0,7 0,4 2,5

Media 1,157 1,184 1,244 1,116 1,208 1,103 1,29 1,19 1,079 1,133 1,115 1,182
Desviación 0,657 0,695 0,849 0,551 0,758 0,527 0,945 0,687 0,479 0,552 0,514 0,745

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
ANTES DEL COVID | Hacer 
deporte o ejercicio físico

P24_A_8
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 27

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(1)-Nada 12,1 15,9 12,9 10,7 11,5 12,7 9 9,6 10,1 13,6 13 14,9
(2)-2 6,8 4,4 7,1 7,4 6,8 6,9 8,5 11,3 6 6 3,5 6,7
(3)-3 17,3 14,1 15 19,1 14,7 20,1 22,8 13,8 22,9 18,2 14,6 13,6
(4)-4 19,2 21,4 22,8 17,2 19,7 18,6 16,7 23 21,6 18,6 16 18,7
(5)-Mucho 44,6 44,1 42,2 45,6 47,3 41,8 42,9 42,3 39,4 43,6 52,9 46,1

Media 3,774 3,734 3,743 3,797 3,845 3,7 3,761 3,773 3,742 3,724 3,924 3,743
Desviación 1,389 1,46 1,4 1,366 1,38 1,395 1,329 1,354 1,31 1,422 1,41 1,466

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Ver 
deporte en directo: Acceso 
libre

P24_D_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 57,7 64,5 60,7 54,7 48,7 67,1 32,3 42,5 54,5 60,3 72,9 70,1
(2)-2 8,6 6,2 8,5 9,2 9,5 7,6 14,9 15,3 9,2 10 2,4 3,6
(3)-3 11,2 8,7 10 12,4 11,1 11,3 19,7 12,9 15,7 11,4 5,5 6,1
(4)-4 7,5 7,5 6,2 7,9 10,2 4,5 7,5 13 9,7 5,6 5,2 5,1
(5)-Mucho 15,1 13,1 14,6 15,8 20,4 9,5 25,7 16,3 10,9 12,7 14 15,1

Media 2,137 1,986 2,055 2,209 2,442 1,817 2,794 2,454 2,135 2,003 1,849 1,916
Desviación 1,526 1,492 1,508 1,539 1,63 1,337 1,588 1,534 1,438 1,447 1,496 1,526



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 28

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Ver 
deporte en directo: Con 
entrada

P24_D_2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 80,5 85,8 85,5 77 71,8 89,6 67,2 74,9 79,4 80,7 87,9 86,1
(2)-2 6,6 5,3 6 7,2 9,2 3,9 9 16,6 7,1 5,3 1 3,4
(3)-3 4,6 5,5 3,3 4,9 7,1 2 5,6 3,1 5,4 4,3 5,3 4,2
(4)-4 3,7 1,6 1,6 5,1 4,9 2,4 10,6 0,9 5,5 4,8 1,1 1,6
(5)-Mucho 4,6 1,8 3,6 5,8 7 2,1 7,5 4,5 2,6 4,9 4,6 4,8

Media 1,455 1,281 1,318 1,555 1,662 1,237 1,821 1,433 1,448 1,48 1,335 1,357
Desviación 1,059 0,789 0,903 1,162 1,228 0,79 1,346 0,949 1,002 1,104 0,977 0,995

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Ver 
deporte en TV

P24_D_3
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 32,5 32 32,6 32,6 20,3 45,3 23 25,8 36,2 35,2 42,5 29,2
(2)-2 14 10,5 12,7 15,4 12,5 15,5 7,1 21,7 17,9 14,8 10,9 10,5
(3)-3 15,1 17,4 16,8 13,8 15,3 14,9 15,3 13,4 14,5 16,5 15,8 15,1
(4)-4 9,8 13,8 8,9 9,1 11,2 8,3 21,1 6,6 9,6 6,4 7,4 10,8
(5)-Mucho 28,7 26,3 29 29,1 40,6 16,1 33,5 32,4 21,8 27,1 23,4 34,4

Media 2,882 2,919 2,891 2,869 3,394 2,344 3,349 2,982 2,627 2,754 2,583 3,106
Desviación 1,634 1,607 1,637 1,643 1,589 1,505 1,562 1,622 1,571 1,63 1,631 1,66



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 29

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Ver 
deporte en otros dispositivos 
(portátil, móvil, etc.)

P24_D_4
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 68,7 70,7 70,1 67,6 57,2 80,8 27,3 44,7 70,5 80,1 84,5 83,2
(2)-2 6,8 5,2 8,2 6,7 8,6 5 15,4 12,6 3,9 6,9 4,6 2,6
(3)-3 7,3 7,7 6,6 7,5 9,8 4,7 21 9 8,8 5,2 1,3 4,1
(4)-4 5,1 6,5 3,9 5,1 6,9 3,1 10,7 14,7 4 0,9 1,8 2,4
(5)-Mucho 12,1 9,8 11,2 13,1 17,5 6,5 25,5 19 12,8 6,8 7,9 7,7

Media 1,851 1,795 1,779 1,894 2,189 1,496 2,917 2,508 1,848 1,474 1,439 1,488
Desviación 1,426 1,378 1,375 1,458 1,578 1,145 1,546 1,611 1,447 1,111 1,153 1,185

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Oír 
deporte en dispositivos (radio, 
móvil, ordenador, etc.)

P24_D_5
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 68,5 67,7 69 68,5 55,8 81,8 63,5 60,2 65,7 73,8 72,9 71,3
(2)-2 8,4 7,7 8,5 8,6 11,4 5,2 11,7 10,4 8,5 8,4 6,6 6,6
(3)-3 7,8 8,9 8,3 7,3 9,7 5,8 12,6 8,1 10,9 5,5 6 5,7
(4)-4 4,8 4,2 4,4 5,2 7,4 2,1 6,8 3,1 6,5 2,7 4,4 5,6



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 30

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(5)-Mucho 10,5 11,5 9,8 10,5 15,7 5 5,4 18,1 8,4 9,6 10,1 10,7

Media 1,804 1,841 1,775 1,806 2,158 1,432 1,791 2,087 1,834 1,658 1,72 1,778
Desviación 1,365 1,398 1,337 1,369 1,53 1,045 1,221 1,565 1,328 1,287 1,343 1,386

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Jugar a 
videojuegos vinculados al 
deporte

P24_D_6
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 85,3 90,8 85,7 83,6 78,9 92 51,5 68,7 86,6 94,9 97,1 95,7
(2)-2 4,4 3,7 3 5,2 5,9 2,9 9,9 11,3 4,4 4,2 0,4 0,4
(3)-3 3,2 2,2 6,2 2,3 5 1,2 14 4,8 2,3 0,6 0,2 1,6
(4)-4 3,5 0,2 3,2 4,5 5,2 1,7 15,3 4,5 4,7 0,2 1 0,4
(5)-Mucho 3,6 3,1 1,9 4,4 5 2,2 9,3 10,7 2 0,2 1,3 1,9

Media 1,358 1,211 1,327 1,409 1,514 1,193 2,212 1,77 1,31 1,065 1,092 1,125
Desviación 0,969 0,772 0,878 1,044 1,123 0,742 1,442 1,354 0,886 0,322 0,558 0,632

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Realizar 
apuestas deportivas

P24_D_7
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 94,2 94,7 93,1 94,5 93 95,6 92,6 92 95,3 95,9 94,1 94,3
(2)-2 1,9 1,5 2,8 1,7 1,8 2,1 2,7 4 0,3 0,8 3,5 1,3
(3)-3 1,3 0,6 0,3 1,9 1,8 0,7 0 1,8 2,6 2,3 0,3 0,4



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 31

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(4)-4 0,9 2,3 1,6 0,3 1,6 0,2 1,4 0,9 0 0,3 1,7 1,4
(5)-Mucho 1,6 1,1 2,2 1,6 1,8 1,5 3,3 1,3 1,8 0,7 0,4 2,5

Media 1,138 1,136 1,171 1,126 1,175 1,099 1,203 1,156 1,125 1,089 1,107 1,165
Desviación 0,629 0,627 0,717 0,593 0,703 0,539 0,808 0,617 0,612 0,474 0,5 0,733

P.24.- ¿En qué grado ha 
realizado las siguientes 
actividades antes del COVID y 
en la situación actual? Las 
opciones de respuesta van del 
1 (Nada) al 5 (Mucho)  | 
SITUACIÓN ACTUAL | Hacer 
deporte o ejercicio físico

P24_D_8
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada 16,3 18,1 17,3 15,5 13,5 19,3 8,5 11,4 21,5 18,4 17 17
(2)-2 6,6 7,2 7,3 6,1 6,5 6,7 14 5,1 4,7 6,8 5,2 6,3
(3)-3 15,3 12,4 19,1 14,7 13,7 17,1 13,1 17,5 20,3 15,7 10,1 14,3
(4)-4 21 22,6 19,4 21,3 23,5 18,5 22,5 28,2 18,7 21,1 16,4 20,8
(5)-Mucho 40,7 39,6 36,9 42,5 42,9 38,5 41,9 37,8 34,9 38 51,3 41,6

Media 3,633 3,583 3,514 3,692 3,757 3,502 3,753 3,76 3,409 3,535 3,799 3,637
Desviación 1,47 1,511 1,476 1,455 1,409 1,521 1,352 1,317 1,528 1,504 1,525 1,489

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.15.- Aproximadamente, ¿a 
qué edad comenzó a practicar 
ejercicio físico y/o deporte?

P15
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Antes de los 10 años 18,6 12,9 22,3 18,7 23,3 13,4 41,1 29 20,2 15,7 7,2 7,5
De los 10 a los 19 años 34,4 30,7 34 35,6 41,6 26,7 50,4 41,8 33,4 33 31,4 24,1
De los 20 a los 29 años 13,5 16,7 14 12,5 10,8 16,4 8,5 25 18 9,7 9,4 9,7



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 32

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

De los 30 a los 39 años 10,2 10,6 8,8 10,6 8,4 12,2 0 4,3 23 15,7 7,9 6,7
De los 40 a los 49 años 9 7 7,8 9,9 4,5 13,8 0 0 5 21,4 16,3 8,7
De los 50 a los 59 años 7,2 9,4 6,3 6,9 4,5 10,1 0 0 0 4,6 25 11,4
De los 60 a los 69 años 5,9 9 5,3 5,3 6,7 5,1 0 0 0 0 2,7 26,6
Con 70 o más años 0,9 3,2 1,5 0,2 0,1 1,8 0 0 0,4 0 0 4,2
Ns/Nc 0,2 0,6 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0 0 1

Media 25,036 32,535 23,372 23,672 20,626 29,835 11,279 14,635 23,81 24,166 31,052 38,137
Desviación 31,93 68,846 17,896 16,985 16,688 42,241 5,207 7,483 63,351 14,359 17,688 22,74



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 33

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 1º 
deporte o ejercicio físico 
practica ...

P17_1_COD
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Caminar (en el exterior) 44,8 50,4 49 41,9 36 54,3 8,5 17,2 31,8 48,9 66,7 77,9
Cardio indoor (en el interior) 2 1,2 2,4 2,2 0,9 3,3 4,1 2,1 2,7 2,6 1,2 0,4
Fitness (interior o exterior) 8,5 7 6,1 9,7 9,7 7,2 18,5 18,8 9 4,1 1,6 3,4

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 5,4 5,3 7,5 4,6 2 9 6,5 7,5 4,6 7 2,1 5
Actividades dirigidas en el 
Agua 0,1 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,8 0
Actividades Subacuáticas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0,4 0 0,4 0,5 0,2 0,7 0 2,1 0 0,6 0 0
Atletismo 0,9 0 0 1,5 1,7 0 5,1 0 1,7 0 0 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 0,7 0 0,4 1 0,2 1,3 1,5 0 1,9 0,7 0 0,4
Baloncesto 1,2 1 0 1,7 2 0,4 1,5 4,6 1,7 0 0 0
Balonmano 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 8,7 9,3 7,3 9,1 11,8 5,4 6,5 5,1 18 6,9 8,5 6,2
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0,3 0 1,1 0 0,5 0 0 0 0 0,6 0,5 0,4
Correr (en el exterior) 5,4 8,9 5,5 4,4 6,9 3,8 5,3 6,7 6,2 9,6 5,7 0
Actividades Cuerpo-Mente 3 2,3 3,2 3,1 1 5,2 0 1 5,2 1,7 6,7 2,4
Gimnasia 0,1 0,4 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0 0,3
Deportes Urbanos 0,7 1,7 0,6 0,5 1,1 0,3 3 0 1,7 0,3 0 0



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 34

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 4,6 1,5 3,2 5,8 7,1 1,8 7,6 12,5 3,7 3,9 0,8 1
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 4,4 3,7 5,3 4,3 5,8 3 0 7,7 5,4 7,6 4,9 0,7
Fútbol 5,4 4,5 5,4 5,6 10,3 0 26,1 10,3 1,7 2 0 0
Natación (en cualquier medio 
acuático) 1,5 0,5 0,5 2,1 1 2,1 1,5 2,1 3 2,5 0 0
Golf 0,2 0 0 0,3 0,4 0 0 0 0 0 0 1
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0,1 0 0,4 0 0,2 0 0 0 0 0,6 0 0
Voleibol 0,3 0 0,6 0,3 0 0,6 1,1 0 1 0 0 0
Frontón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0,1 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0,7 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0,9 2,3 0,9 0,5 1,1 0,7 1,7 2,1 0,6 0 0,3 1
No contesta/No corresponde a 
actividades 0,2 0 0 0,3 0 0,4 1,5 0 0 0 0 0

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 1º 
deporte o ejercicio físico 
practica

P17_1
822
813

137
257

184
255

500
301

431
322

390
491

96
54

127
54

149
101

142
177

136
197

172
230

Sólo en 
vacaciones/esporádicamente 5,4 8,3 2,6 5,6 4,7 6,1 10,3 3,9 6,7 6 1,6 4,8
1 o 2 veces/semana 27,8 25,6 25,5 29,2 30 25,4 35,1 37,7 32,4 32,7 24,8 10,8
3 o más veces /semana 66,9 66,1 71,9 65,2 65,3 68,6 54,6 58,3 61 61,3 73,6 84,4



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 35

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  |  2º  
deporte o ejercicio físico 
practica ...

P17_2_COD
556
509

88
160

120
150

348
199

297
201

258
308

69
40

107
44

119
78

93
119

84
116

84
112

Caminar (en el exterior) 15,7 19,9 20,8 12,8 13,9 17,6 15,7 9,4 13 24,4 15,9 17,5
Cardio indoor (en el interior) 2,8 1,9 1,4 3,4 1,7 4 2,1 0 2,6 5,2 2,7 4,5
Fitness (interior o exterior) 17,8 12 19,2 18,8 22,9 12,1 29,7 26,7 13 8,4 15,5 16,3

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 9,6 13,3 7,3 9,4 6,1 13,7 4,4 11,2 8,5 10,1 11,2 11,2
Actividades dirigidas en el 
Agua 0,3 0,4 0 0,4 0 0,7 0 0 1,3 0 0 0,5
Actividades Subacuáticas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0,5 0 0 0,7 0,5 0,4 0 0 0 2,8 0 0
Atletismo 0,8 2,3 0 0,7 1,6 0 0 0 3 0,5 0 0,7
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 0,7 0,4 1,3 0,6 0,2 1,2 0 0 0 1,4 0,5 2,6
Baloncesto 1,5 0 3,1 1,4 2,9 0 0 6,5 0 1,7 0 0
Balonmano 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 11,5 12,5 8,4 12,3 11,5 11,5 9,8 4,4 5,8 13,2 14,9 24,6
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0,6 3,2 0,5 0 1,2 0 2,8 0 0,8 0 0,8 0
Correr (en el exterior) 10,6 8,6 8,6 11,8 10,9 10,3 8,7 10,6 21 11,1 6 1,7
Actividades Cuerpo-Mente 6,6 6,3 7,3 6,4 0,5 13,5 2,1 4,4 9,1 10,1 8,7 3,5
Gimnasia 0,6 0,4 0 0,8 0,6 0,5 0 0 0 0,4 2,3 1,2



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 36

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Deportes Urbanos 0,2 0,4 0,4 0 0 0,3 0 0 0 0 0 1
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 6,8 5,1 3,8 8,3 10,7 2,4 9,5 9,8 13,2 4,3 0,8 0,8
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 2 1,3 5,2 1,2 1,6 2,5 0 4,6 2,8 0,5 3,1 0
Fútbol 1,4 1,4 3,2 0,7 2,3 0,3 6,2 1,9 0 0,5 0 0,9
Natación (en cualquier medio 
acuático) 6,4 6,6 4,6 7 6,8 6,1 7,4 4,6 6 4,1 11,7 6
Golf 0,7 0 0 1 1,2 0 0 0 0 0 2,3 2
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0,2 1,5 0 0 0,5 0 0 1,3 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0,1 0,5 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0,6 0
Voleibol 0,5 0 0,9 0,6 0,6 0,4 1,6 0 0 0 2,3 0
Frontón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pesca 0,1 0 0,6 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,8
Rugby 0,5 0 0 0,8 0 1,1 0 2,7 0 0 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0,8 1,7 1 0,6 0,4 1,3 0 0 0 0,4 0,9 4,2
No contesta/No corresponde a 
actividades 0,5 0 2,4 0 1 0 0 1,9 0 0,9 0 0

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  |  2º  
deporte o ejercicio físico 
practica

P17_2
541
500

88
160

117
148

336
192

292
198

250
302

65
38

104
43

116
76

91
117

83
115

82
111

Sólo en 
vacaciones/esporádicamente 15,4 14,6 10,6 17,3 14,4 16,5 20,3 10,3 14,5 19,7 16 14,1
1 o 2 veces/semana 45,7 43,7 40,3 48,1 46,4 44,9 46,8 52 56,9 44,5 34,5 33,6



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 37

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

3 o más veces /semana 38,9 41,7 49,1 34,6 39,2 38,6 33 37,7 28,6 35,8 49,5 52,4

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 3º  
deporte o ejercicio físico 
practica ...

P17_3_COD
222
181

32
54

41
47

149
80

131
77

91
104

32
17

46
19

63
38

38
48

26
39

16
20

Caminar (en el exterior) 9,9 14,4 18,7 6,5 5,5 16,1 0 4,8 5,9 13,9 28,5 19,6
Cardio indoor (en el interior) 1,5 4 5,1 0 2,3 0,3 0 4,5 0 1,3 3 0
Fitness (interior o exterior) 14,2 24,6 5,7 14,3 12,7 16,4 41,5 14,9 4 10,8 16,4 2,5

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 9,9 13,3 4,6 10,6 7,5 13,2 3,9 9,1 10,6 17,8 2,8 13,5
Actividades dirigidas en el 
Agua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Subacuáticas 1,2 3 3,9 0 1,9 0 0 0 4 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0,5 0 2,7 0 0 1,2 3,5 0 0 0 0 0
Atletismo 2 0 1,6 2,5 2,5 1,2 0 0 4,1 0 6,7 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 1,5 1 2,7 1,3 0,5 3 0 0 0 3,3 2,4 9,1
Baloncesto 2,2 1,2 4,6 1,7 2,6 1,6 3,5 0 4,1 2,1 0 2,5
Balonmano 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 12,3 12,5 7,3 13,6 13,3 10,8 0 21,4 11,9 16,2 10,7 4,9
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 7 2,6 0 9,9 8,6 4,7 12,5 10,7 2,4 4,6 0 21,3
Actividades Cuerpo-Mente 6,7 0 7,7 7,8 1,5 14,1 0 0 13,6 3,8 17,9 0



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 38

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Gimnasia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Urbanos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 5,7 2,5 11,3 4,8 6,7 4,2 10 0 9 8,5 1,8 0
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 5,2 9,4 6,6 3,9 7,3 2 0 10,3 6,5 4,2 3,6 0
Fútbol 9,4 5,7 0 12,8 16 0 15,8 24,2 4,1 4,2 1,8 0
Natación (en cualquier medio 
acuático) 7,4 3 10,2 7,6 8,4 6 0 0 17,2 8 4,2 9,1
Golf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0,7 0 0 1 0 1,6 4,6 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0,9 1,6 3,9 0 1,6 0 0 0 2,5 1,3 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0,7 0 0 1 0 1,6 4,6 0 0 0 0 0
Voleibol 0,2 1,2 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 2,5
Frontón 0,3 0 1,7 0 0,5 0 0 0 0 0 0 4,5
Pesca 0,3 0 1,7 0 0,5 0 0 0 0 0 0 4,5
Rugby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0,4 0 0 0,7 0 1,1 0 0 0 0 0 6,2
No contesta/No corresponde a 
actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 3º  
deporte o ejercicio físico 
practica

P17_3
215
176

32
54

38
45

144
77

130
76

85
100

31
16

43
18

62
37

37
46

26
39

16
20

Sólo en 
vacaciones/esporádicamente 28,7 27,2 22 30,9 29,4 27,6 21,4 19,3 38,6 36,5 24,2 20,4



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 39

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

1 o 2 veces/semana 44,2 36,4 47,9 44,9 43,9 44,5 26,8 64,6 49,8 36,2 43,7 19,3
3 o más veces /semana 27,1 36,4 30,1 24,3 26,6 27,9 51,9 16,1 11,7 27,3 32,1 60,3

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 4º 
deporte o ejercicio físico 
practica ...

P17_4_COD
63
40

7
8

14
14

42
18

46
21

17
19

8
5

22
8

18
10

10
11

1
3

4
3

Caminar (en el exterior) 5,7 0 14,8 3,6 0 21 0 0 20,3 0 0 0
Cardio indoor (en el interior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fitness (interior o exterior) 25,4 25,1 0 33,8 32 7,5 32,2 28,2 14,7 28,9 0 44,8

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 5 4,9 8,7 3,8 5,3 4,4 0 0 0 27,4 30,1 0
Actividades dirigidas en el 
Agua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Subacuáticas 1,6 0 7,4 0 0 6,1 0 0 5,8 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Atletismo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baloncesto 0,8 0 3,7 0 0 3 0 0 0 5,1 0 0
Balonmano 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 14,4 43,9 0 14,5 14,2 14,9 16,1 6 29,5 9,5 22,9 0
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 12,9 20,2 13,1 11,6 15,4 6,1 0 28,2 5,8 7,9 0 0



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 40

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Actividades Cuerpo-Mente 0,8 0 3,7 0 0 3 0 0 0 5,1 0 0
Gimnasia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Urbanos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 7,1 5,9 0 9,6 5,7 11 18,8 0 14,7 0 0 10,3
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 5,4 0 24,6 0 4,5 7,8 0 15,4 0 0 0 0
Fútbol 2,6 0 11,6 0 3,5 0 0 0 9,1 0 0 0
Natación (en cualquier medio 
acuático) 15,9 0 12,6 19,5 19,4 6,5 14,1 22,2 0 16,2 47 44,8
Golf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Voleibol 2,3 0 0 3,5 0 8,7 18,8 0 0 0 0 0
Frontón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta/No corresponde a 
actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 4º 
deporte o ejercicio físico 
practica

P17_4
62
39

7
8

14
14

41
17

46
21

16
18

8
5

22
8

18
10

9
10

1
3

4
3



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 41

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Sólo en 
vacaciones/esporádicamente 37,7 35,9 30,8 40,3 42,4 24,3 14,1 56,4 29,5 33,8 77,1 10,3
1 o 2 veces/semana 33,8 4,7 41,3 36 37,3 24 18,8 31,5 44,4 29,1 22,9 44,8
3 o más veces /semana 28,4 59,3 27,9 23,7 20,3 51,7 67,1 12,1 26,1 37,1 0 44,8

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 5º 
deporte o ejercicio físico 
practica ...

P17_5_COD
13
9

2
2

4
3

7
4

8
5

4
4

1
1

3
2

6
3

2
3

0
0

0
0

Caminar (en el exterior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cardio indoor (en el interior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fitness (interior o exterior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 2,6 19,7 0 0 0 7,7 0 0 0 15,8 0 0
Actividades dirigidas en el 
Agua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Subacuáticas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Atletismo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 11,9 0 0 23,2 0 35,5 0 0 26,5 0 0 0
Baloncesto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Balonmano 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 6,3 0 17,8 0 9,5 0 0 0 0 38,3 0 0
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 42

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Cuerpo-Mente 7,5 0 0 14,6 0 22,3 0 0 0 45,8 0 0
Gimnasia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Urbanos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 11,6 0 0 22,6 0 34,5 100 0 0 0 0 0
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 49,5 0 82,2 39,7 74,6 0 0 60,8 73,5 0 0 0
Fútbol 10,6 80,3 0 0 15,9 0 0 39,2 0 0 0 0
Natación (en cualquier medio 
acuático) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Golf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Voleibol 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Frontón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta/No corresponde a 
actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P.17.- ¿Podría decirme qué 
deporte y/o ejercicio físico 
practica y con qué frecuencia? 
(Considere como ejercicio 
andar al menos 15 minutos con 
propósito de mantener o 
mejorar su forma física).  | 5º 
deporte o ejercicio físico 
practica



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 43

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P17_5
12
8

2
2

4
3

6
3

8
5

3
3

1
1

3
2

6
3

1
2

0
0

0
0

Sólo en 
vacaciones/esporádicamente 74,5 100 100 46,4 100 9,9 0 100 73,5 100 0 0
1 o 2 veces/semana 12,6 0 0 26,4 0 44,4 100 0 0 0 0 0
3 o más veces /semana 12,9 0 0 27,1 0 45,7 0 0 26,5 0 0 0

P.13.- ¿Con qué frecuencia 
suele practicar deporte y/o 
ejercicio físico? [Preguntar 
primero si hace semanalmente 
o esporádicamente. En caso de 
hacer ejercicio semanalmente 
preguntar cuántos días por 
semana si no lo ha dicho en su 
respuesta]

P13
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Semanalmente 91,5 92,4 91,4 91,4 91 92,1 90,6 91,7 90,3 90,5 92,6 93,1
Esporádicamente o en 
vacaciones 8,5 7,6 8,6 8,6 9 7,9 9,4 8,3 9,7 9,5 7,4 6,9



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 44

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican deporte 
semanalmente

777
762

127
236

171
238

479
288

402
299

375
463

91
50

124
53

141
92

130
164

128
186

163
217

P.13.- ¿Con qué frecuencia 
suele practicar deporte y/o 
ejercicio físico? [Preguntar 
primero si hace semanalmente 
o esporádicamente. En caso de 
hacer ejercicio semanalmente 
preguntar cuántos días por 
semana si no lo ha dicho en su 
respuesta] - Semanalmente

P13_DIAS
777
762

127
236

171
238

479
288

402
299

375
463

91
50

124
53

141
92

130
164

128
186

163
217

1 4,3 3,2 1,9 5,4 5,7 2,8 0 9,3 5,3 5 2,5 2,8
2 11,6 13,4 15,2 9,9 10,9 12,4 16,3 8,7 16,1 17,5 7,3 6,1
3 15,5 11,1 13,3 17,4 11,6 19,6 11 25 19,5 20,7 10 7,3
4 13,9 8,7 14 15,2 13,6 14,1 30,1 10,7 16,4 13,7 10,5 7,8
5 21,3 21,7 22 21 23,5 19 28,9 27,6 17 19,6 24,1 15,1
6 12,6 14,3 11,7 12,5 16,7 8,2 8 11,2 14,2 8,2 10,7 19,7
7 20,9 27,6 22 18,7 18 23,9 5,6 7,5 11,4 15,3 34,8 41,1

Media 4,575 4,856 4,619 4,485 4,603 4,545 4,182 4,023 4,122 4,113 5,179 5,5
Desviación 1,809 1,872 1,792 1,794 1,799 1,823 1,366 1,69 1,758 1,81 1,748 1,726



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 45

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.14.- El día que practica 
ejercicio físico y/o deporte 
¿cuánto tiempo practica 
aproximadamente?

P14
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Hasta media hora 9 13,3 9,5 7,7 5,4 12,9 3,8 9 3,9 10 9,8 15
De media hora a 1 hora 47,1 44,7 46,1 48,1 36,6 58,5 40,2 46,6 51,5 43,9 54 44,6
De 1 a 2 horas 36 30,3 37,6 36,9 46 25,1 52 36,8 39 36,2 26,3 31
De 2 a 3 horas 4,8 8,3 3,4 4,4 8,2 1,1 2,5 4 5,2 4,2 7,6 4,6
Más de 3 horas 3,2 3,3 3,5 3 3,9 2,4 1,5 3,7 0,4 5,6 2,3 4,9

Media 83,694 84,157 82,82 83,885 94,742 71,725 89,353 78,386 82,065 89,925 80,993 83,053
Desviación 59,46 61,5 62,591 57,867 61,27 55,057 70,254 44,723 42,924 78,766 55,459 60,267

P.18.- ¿Tiene licencia 
federativa?

P18
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Sí 11,5 7,7 12,5 12,2 17,5 5 15,5 20,3 13,8 11,3 7,2 4
No 88,5 92,3 87,5 87,8 82,5 95 84,5 79,7 86,2 88,7 92,8 96



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 46

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.19.- De las siguientes formas 
de practicar ejercicio y/o 
deporte indique el grado en 
que lo realiza, considerando 
que el valor 1 sería Nada y 5 
sería Mucho.   | En grupo por 
nuestra cuenta

P19_1
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 40,3 40 36,5 41,7 37,7 43 24,6 34,5 34,2 41,7 45,3 53,9
(2)-Poco 7,7 6,5 7 8,3 8,4 6,9 5,8 7,7 8,6 6,3 11,1 6,4
(3)-Algo 13,3 16,4 12,5 12,8 15,1 11,4 16,8 5,6 21 15,6 6,3 14
(4)-Bastante 17,4 16,2 23 15,7 17,1 17,7 27,4 18,6 18,9 15,7 17,1 11,1
(5)-Mucho 21,3 20,9 21 21,6 21,7 21 25,4 33,5 17,4 20,6 20,2 14,5

Media 2,719 2,714 2,851 2,673 2,767 2,667 3,232 3,089 2,767 2,673 2,56 2,258
Desviación 1,624 1,613 1,61 1,633 1,607 1,644 1,518 1,731 1,516 1,621 1,651 1,542

P.19.- De las siguientes formas 
de practicar ejercicio y/o 
deporte indique el grado en 
que lo realiza, considerando 
que el valor 1 sería Nada y 5 
sería Mucho.   | En grupo 
dirigido por un 
monitor/entrenador

P19_2
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 69 71,8 72,6 67 77,5 59,7 48,7 63 66,5 72 72,6 82,1
(2)-Poco 4,9 4,6 4,3 5,1 6,2 3,4 17,6 4,1 2,6 3,9 3,4 2,2
(3)-Algo 6,2 6,1 2,8 7,5 4,9 7,7 7,2 11,1 8,4 1,9 6,2 3,6
(4)-Bastante 6,7 8,2 7,5 5,9 2,9 10,8 9,2 4,4 6,6 6,2 9 5,4
(5)-Mucho 13,3 9,4 12,8 14,4 8,5 18,4 17,3 17,4 15,8 16 9 6,6

Media 1,904 1,788 1,837 1,958 1,586 2,248 2,288 2,092 2,027 1,905 1,784 1,523
Desviación 1,485 1,385 1,481 1,512 1,24 1,646 1,558 1,58 1,566 1,561 1,385 1,205



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 47

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.19.- De las siguientes formas 
de practicar ejercicio y/o 
deporte indique el grado en 
que lo realiza, considerando 
que el valor 1 sería Nada y 5 
sería Mucho.   | 
Individualmente/sólo dirigido 
por un monitor/entrenador

P19_3
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 77,8 84,2 80,8 75,1 75,9 79,9 51,8 63,7 75,6 86,4 82,3 95
(2)-Poco 5,2 1,3 4,3 6,5 6,9 3,3 9,1 11,4 4,3 2,3 6,5 0,2
(3)-Algo 5,9 4,8 1,8 7,7 7,3 4,5 14,2 9,2 4,6 5,1 4,8 1,4
(4)-Bastante 4,2 3,2 7,7 3,2 4,7 3,7 2,5 6,8 9,3 1,3 2,9 1,9
(5)-Mucho 6,9 6,5 5,4 7,5 5,3 8,6 22,4 8,9 6,2 4,9 3,5 1,4

Media 1,572 1,465 1,527 1,616 1,566 1,578 2,346 1,858 1,663 1,36 1,387 1,146
Desviación 1,202 1,151 1,186 1,22 1,144 1,262 1,638 1,34 1,277 1,004 0,964 0,665

P.19.- De las siguientes formas 
de practicar ejercicio y/o 
deporte indique el grado en 
que lo realiza, considerando 
que el valor 1 sería Nada y 5 
sería Mucho.   | 
Individualmente/sólo por mi 
cuenta

P19_4
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 9,7 12,6 10,6 8,7 6,9 12,8 8,1 8,9 5,6 12,2 10,5 12,4
(2)-Poco 4,5 5,9 4,8 4 3,4 5,7 6,8 1,6 4,7 4,9 6,1 3,5
(3)-Algo 12 11,4 12,5 12 12,9 11 21,9 8,8 16,4 9,7 8,8 9,4
(4)-Bastante 18 18,4 21,5 16,6 18,2 17,7 22,7 19 18,8 17,2 18,6 13,9
(5)-Mucho 55,8 51,8 50,5 58,7 58,5 52,8 40,5 61,6 54,5 56,1 56 60,8



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 48

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Media 4,056 3,909 3,965 4,126 4,18 3,921 3,805 4,226 4,117 4,001 4,035 4,072
Desviación 1,317 1,416 1,336 1,279 1,203 1,419 1,267 1,239 1,184 1,4 1,359 1,401

P.20.- ¿En qué grado realiza 
ejercicio físico y/o deporte 
virtualmente (online o sesiones 
grabadas)?

P20
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 78,4 84,2 79,5 76,5 85,2 71 71,2 64,4 69,5 84,8 85,9 90,2
(2)-Poco 7,4 2 9,1 8,2 6,4 8,4 11,3 15,6 8,3 4,7 3,8 3,2
(3)-Algo 6,7 8,8 4,3 7 4,1 9,6 8,6 4,9 14,5 5,3 4,9 2,6
(4)-Bastante 3,3 2,2 4,3 3,3 1,4 5,4 5,9 4,3 4 1,8 3,6 1,5
(5)-Mucho 4,2 2,9 2,9 5 2,9 5,6 3 10,8 3,7 3,5 1,9 2,6

Media 1,475 1,377 1,422 1,52 1,303 1,662 1,582 1,817 1,641 1,346 1,318 1,231
Desviación 1,042 0,947 0,971 1,088 0,851 1,189 1,066 1,349 1,102 0,929 0,871 0,794

Base: TOTAL
1082

0
175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 1. 
Mejorar mi apariencia física.

P10_1
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada importante 5,5 5,8 6,7 4,9 5,9 5,1 8,5 6,5 2,8 6,4 3,7 6
(2)-2 3,6 3,2 3,9 3,5 4,1 3 4 4,5 3,8 3,9 2,9 2,7
(3)-3 4,8 3,4 5,4 5 4,3 5,4 5,2 6,6 3,4 4,9 7,2 3
(4)-4 11,6 9,7 13,8 11,3 12,7 10,5 8,5 16,7 18,2 10,1 10,2 6,8
(5)-5 21,8 14,9 20,5 24,1 25,5 17,8 32,8 22,1 28,5 17,7 18,9 15,7



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 49

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

(6)-6 15,9 16,2 12,5 17,2 17,1 14,7 19,3 16,8 8,8 20,1 13,2 18,2
(7)-Muy importante 36,7 46,8 37,2 33,9 30,4 43,4 21,7 26,7 34,5 36,9 43,8 47,6

Media 5,355 5,606 5,237 5,333 5,207 5,51 4,978 5,006 5,3 5,366 5,524 5,685
Desviación 1,736 1,77 1,829 1,686 1,72 1,741 1,759 1,772 1,582 1,798 1,695 1,737

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 1. 
Mejorar mi apariencia física.

P10_1
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada importante 4,8 6,1 4,9 4,4 5,6 4 10,2 7,6 0,7 5,5 2,4 4,6
(2)-2 3,1 2,1 4,2 3 3,4 2,9 3 1,5 4,9 2,6 3,5 3
(3)-3 5 3,7 5,4 5,2 4,6 5,4 6,2 7,7 1,7 5,6 6,6 3,5
(4)-4 12,3 9,6 15,5 11,8 12,5 12,1 8,5 19,3 18,9 10,1 8,6 7,9
(5)-5 23,5 15,3 20,3 26,7 27,9 18,6 38 22,4 30,4 18,7 19,3 17
(6)-6 15,6 15 12,9 16,8 15,3 16 15,3 16,3 10,3 21,6 14,6 16
(7)-Muy importante 35,7 48,1 36,8 32 30,7 41 18,8 25,2 33,2 35,8 45 48,1

Media 5,36 5,635 5,28 5,317 5,225 5,506 4,824 4,97 5,372 5,421 5,622 5,702
Desviación 1,682 1,761 1,753 1,631 1,686 1,668 1,77 1,744 1,451 1,713 1,624 1,681



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 50

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: TOTAL
1082

0
175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 2. 
Mejorar mi salud en general.

P10_2
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada importante 0,3 0,2 0 0,4 0,3 0,3 0 0 0 0 0,9 0,7
(2)-2 0,1 0,5 0 0 0,1 0,1 0 0 0 0,3 0 0,2
(3)-3 0,9 1,8 1,1 0,6 1 0,7 1,4 0,9 0,5 1,3 0 1,2
(4)-4 1,1 0,2 2 1 1 1,2 0 3,2 0 1,2 0,8 1,3
(5)-5 5,2 3,9 5,2 5,6 5,2 5,3 9,2 5,8 4,1 5,5 3,6 4,7
(6)-6 13,7 9,1 11,9 15,5 15,2 12 22 9,4 19,1 10,1 14,2 10,2
(7)-Muy importante 78,8 84,3 79,7 76,9 77,1 80,5 67,4 80,7 76,2 81,6 80,6 81,7

Media 6,669 6,717 6,672 6,656 6,648 6,692 6,538 6,66 6,706 6,689 6,713 6,665
Desviación 0,775 0,817 0,76 0,77 0,794 0,755 0,781 0,799 0,595 0,777 0,762 0,887



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 51

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 2. 
Mejorar mi salud en general.

P10_2
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada importante 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0
(2)-2 0,1 0,4 0 0 0,1 0 0 0 0 0,3 0 0
(3)-3 0,6 0,9 0 0,7 0,5 0,7 0 0 0 1,4 0 1,7
(4)-4 0,7 0,3 1 0,7 0,3 1,1 0 2,1 0 0,7 0,5 0,9
(5)-5 4,2 1,9 3,9 4,9 3,9 4,5 9,2 2,1 2,6 4,7 2,1 5,4
(6)-6 13,9 9,3 12 15,8 15,6 12 26,5 8,7 19,5 9,6 12,9 10
(7)-Muy importante 80,6 87 83,2 77,9 79,6 81,6 64,4 87 77,9 83,3 84,3 82

Media 6,728 6,791 6,774 6,696 6,732 6,725 6,552 6,806 6,752 6,718 6,801 6,699
Desviación 0,645 0,691 0,558 0,66 0,613 0,679 0,66 0,573 0,491 0,756 0,548 0,759



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 52

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: TOTAL
1082

0
175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 3. 
Como forma de relación social

P10_3
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada importante 8,4 7,2 7,8 8,9 7,2 9,7 9,4 9,6 7,5 10,7 8,3 6,1
(2)-2 4,5 2,8 5,2 4,6 5,1 3,8 5,5 4,6 4,8 4,5 5,5 2,8
(3)-3 6,8 3,7 7,8 7,2 7,5 6 2,5 9,5 8,6 9,3 6,8 3,7
(4)-4 10,9 10,2 10,7 11,2 12,5 9,3 17,6 13,9 13 11,2 9,1 5,1
(5)-5 23,3 20,7 19,7 25,4 26,1 20,5 32,2 22,8 24,2 24,7 25,6 15,9
(6)-6 14,2 14,4 11,4 15,2 14,3 14,1 24,1 13,1 9,1 13,1 8,5 19
(7)-Muy importante 31,9 40,9 37,3 27,4 27,4 36,6 8,7 26,6 32,9 26,6 36,1 47,4

Media 5,066 5,412 5,129 4,948 4,978 5,158 4,648 4,812 5,005 4,803 5,082 5,684
Desviación 1,882 1,813 1,935 1,87 1,809 1,953 1,662 1,911 1,877 1,941 1,933 1,749



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 53

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 3. 
Como forma de relación social

P10_3
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada importante 7,4 7 6,2 7,9 5,8 9,1 7,9 9 6,3 9 7,3 5,7
(2)-2 4,6 2,7 4,9 4,9 5,3 3,7 6,6 3,1 5,1 3,6 5,9 3,7
(3)-3 6,2 2,7 7,7 6,6 6,7 5,7 3 9,4 5,7 9,6 5,3 3,9
(4)-4 11,9 10,4 11,4 12,5 14,1 9,6 20 15,1 14,3 9,9 9,2 6,6
(5)-5 23,5 22,8 18,6 25,4 24,8 22,1 30,5 24,2 26,6 23,6 26,3 13,9
(6)-6 14,7 13,8 12,7 15,7 15,2 14,2 25 12,1 10,6 15,9 9,3 17,9
(7)-Muy importante 31,7 40,4 38,5 27 28,1 35,6 7,1 27,1 31,5 28,3 36,7 48,3

Media 5,105 5,427 5,231 4,975 5,047 5,167 4,618 4,87 5,075 4,966 5,159 5,661
Desviación 1,836 1,782 1,868 1,828 1,76 1,914 1,608 1,861 1,792 1,888 1,888 1,778



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 54

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: TOTAL
1082

0
175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 4.- Por 
el gusto o placer de hacer 
deporte y/o ejercicio físico

P10_4
1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

(1)-Nada importante 3,2 3,3 3,8 2,9 2,3 4,1 3 1,8 2,8 3,2 4,2 3,6
(2)-2 2,6 3,5 4,3 1,7 2,7 2,5 2,7 3,5 2,5 2,9 2,8 1,7
(3)-3 3,3 2,6 4,2 3,1 2,9 3,7 3,7 5 4,7 1,2 3,3 2,4
(4)-4 6,9 2,9 6,4 8,1 6,7 7 5,5 4,5 9,9 10,4 4,2 5,6
(5)-5 17 13 19,5 17,2 17,3 16,8 19,2 24,7 12,2 17,7 19,3 13
(6)-6 21,2 22,5 15,6 23 23,8 18,4 41 15,3 18,3 19 17 22,2
(7)-Muy importante 45,9 52,2 46,3 44,1 44,4 47,5 24,9 45,1 49,6 45,7 49,2 51,6

Media 5,792 5,951 5,654 5,802 5,83 5,752 5,577 5,731 5,797 5,76 5,795 5,956
Desviación 1,537 1,549 1,676 1,474 1,455 1,619 1,42 1,515 1,583 1,54 1,619 1,504



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 55

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.10.- Indique en qué grado las 
siguientes razones o motivos 
son o serían importantes para 
usted a la hora de hacer 
ejercicio y/o deporte. | 4.- Por 
el gusto o placer de hacer 
deporte y/o ejercicio físico

P10_4
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada importante 1,5 3,2 1,2 1,1 1,3 1,7 1,9 0 0,6 2,4 1,9 2
(2)-2 1,4 1,8 2,7 0,9 1,1 1,8 1,5 1,5 0,6 0,6 3,4 1,3
(3)-3 2,7 1,9 2 3,2 1,8 3,8 2,6 4,3 3,3 1,3 2,3 2,6
(4)-4 5,7 2,4 4,7 6,8 5,2 6,2 3,7 5,2 7,6 8,7 2,4 5,5
(5)-5 16 10,6 17,4 16,9 16,3 15,6 18,3 23,2 11,6 16,4 16,8 12
(6)-6 23,2 24,7 18,4 24,5 25,8 20,3 45,3 17,7 20,1 20,1 18,5 23,8
(7)-Muy importante 49,5 55,4 53,5 46,6 48,6 50,6 26,7 48 56,2 50,6 54,7 52,9

Media 6,009 6,111 6,037 5,972 6,059 5,955 5,779 5,953 6,139 5,989 6,029 6,069
Desviación 1,315 1,418 1,351 1,274 1,228 1,402 1,228 1,25 1,233 1,354 1,435 1,349



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 56

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 1. El 
ejercicio es la cosa más 
importante de mi vida

P9_1
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 4,2 9,7 4,4 2,6 3,2 5,2 5,9 5,8 4,8 6,9 2,4 0,6
(2)-En desacuerdo 3,7 1,2 3,1 4,6 3,8 3,6 5,1 2,1 6,9 6,9 2,2 0
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 18,7 10,8 18,1 21 17,8 19,7 22,9 29,7 13,5 24 15,6 10,6
(4)-Ligeramente de acuerdo 26,3 23,1 26 27,2 25,7 26,8 34,5 21,3 32,3 27,1 24,9 20,5
(5)-De acuerdo 26,1 27,5 26,7 25,4 26 26,2 14,3 32,6 16,3 19 32,4 37,2
(6)-Totalmente de acuerdo 21,1 27,7 21,6 19,2 23,5 18,5 17,3 8,6 26,2 16,3 22,5 31,1

Media 4,295 4,405 4,322 4,257 4,379 4,205 3,981 3,986 4,271 3,932 4,501 4,872
Desviación 1,315 1,505 1,319 1,26 1,295 1,332 1,348 1,257 1,412 1,408 1,203 1,009



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 57

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 2. 
Han surgido conflictos con mi 
pareja y/o familia en relación 
con la cantidad de ejercicio que 
realizo

P9_2
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 66,7 68,9 64,6 66,9 62,4 71,4 55,3 77,9 67 66,3 55,9 73,4
(2)-En desacuerdo 9,6 12,3 7,9 9,5 11,3 7,8 15,2 9,8 13,1 10,2 5,5 5,9
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 4,1 3,8 3,2 4,4 3,6 4,6 0 4,2 3,6 5,8 6,6 3,3
(4)-Ligeramente de acuerdo 5,4 9,5 10,3 2,6 6,4 4,4 5,7 8 8,3 4,7 5,9 1
(5)-De acuerdo 7 3,4 7,7 7,7 8 5,9 16 0 4,3 4,3 8,8 10,4
(6)-Totalmente de acuerdo 7,2 2,1 6,3 8,8 8,3 5,9 7,9 0 3,6 8,9 17,3 6

Media 1,978 1,724 2,072 2,011 2,112 1,833 2,356 1,423 1,806 1,971 2,58 1,874
Desviación 1,644 1,297 1,67 1,71 1,72 1,546 1,84 0,903 1,407 1,651 2,028 1,646



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 58

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 3. 
Uso el ejercicio como una 
forma de cambiar mi estado de 
ánimo

P9_3
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 7,8 6 7,7 8,3 6,4 9,3 9,1 7,3 8,2 6,4 8,5 7,5
(2)-En desacuerdo 4,8 5,9 6,6 3,8 5,8 3,6 7,6 5,8 5,6 0,9 4,9 4,6
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 6,3 6,5 8 5,6 5,1 7,5 8,7 4,2 4,7 7 8,1 5,7
(4)-Ligeramente de acuerdo 11,5 13,8 9,3 11,6 13,3 9,5 23,3 6,8 8,2 18,5 8,7 7,8
(5)-De acuerdo 22,9 20 29 21,4 23,8 21,8 21,1 16,5 16,2 28,7 23,7 29,3
(6)-Totalmente de acuerdo 46,9 47,8 39,3 49,3 45,5 48,3 30,2 59,4 57,1 38,5 46,1 45

Media 4,775 4,793 4,633 4,82 4,79 4,758 4,302 4,976 4,899 4,774 4,723 4,819
Desviación 1,568 1,529 1,585 1,572 1,517 1,623 1,601 1,593 1,632 1,387 1,619 1,535



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 59

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 4. 
Con el tiempo he aumentado la 
cantidad de ejercicio que hago 
en una sesión

P9_4
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 11,7 18,7 7,3 11,5 11,9 11,6 4 11,8 10,1 12,9 11,5 16,7
(2)-En desacuerdo 7,3 13,5 7,3 5,7 6,8 7,8 4,6 0 5,5 6,3 10,5 14,5
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 10 3,8 11 11,2 9,1 10,9 18,9 6,4 2,9 12,5 13,9 8,7
(4)-Ligeramente de acuerdo 17,3 6,7 20,1 19,1 16,9 17,8 27,1 27,2 15,9 17,9 11 9,8
(5)-De acuerdo 25,6 31,4 28,3 23,1 26,8 24,3 13,9 35,7 31,6 19,3 21,6 27,5
(6)-Totalmente de acuerdo 28,1 25,9 26 29,4 28,5 27,6 31,5 19 34 31,2 31,4 22,8

Media 4,22 3,964 4,328 4,249 4,254 4,184 4,369 4,32 4,553 4,178 4,15 3,852
Desviación 1,668 1,907 1,513 1,65 1,669 1,669 1,42 1,468 1,596 1,723 1,751 1,831



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 60

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 5. Si 
tengo que faltar a una sesión 
de ejercicio físico, me siento de 
mal humor e irritable

P9_5
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 37,2 43,4 35,7 36,1 37,7 36,6 41,5 44,2 33,6 40 31,4 34,7
(2)-En desacuerdo 15,3 14,1 12,1 16,7 14,7 15,9 17,4 19,3 15,6 11,4 12,7 15,9
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 13,2 7,4 10,8 15,6 15,4 10,9 27,4 16,2 3,3 20,3 12 6,9
(4)-Ligeramente de acuerdo 13 10,3 13,7 13,4 13,7 12,2 9,6 13,6 17,9 9,6 11,2 14,2
(5)-De acuerdo 14,1 15,3 22,4 10,8 11,3 17,2 4 6,7 18,5 12,9 22,1 16,3
(6)-Totalmente de acuerdo 7,2 9,5 5,2 7,4 7,2 7,3 0 0 11,1 5,8 10,6 12,1

Media 2,733 2,686 2,906 2,683 2,677 2,794 2,172 2,193 3,054 2,615 3,118 2,977
Desviación 1,708 1,836 1,749 1,657 1,671 1,746 1,191 1,314 1,853 1,648 1,829 1,856



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 61

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.9.- Independientemente de 
que haga deporte o ejercicio 
físico en la actualidad, por 
favor, indique cuál es su grado 
de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones, 
dónde 1 sería totalmente en 
desacuerdo y 6 sería 
totalmente de acuerdo.  | 6. Si 
dejo de hacer la cantidad de 
ejercicio que hacía y después 
comienzo de nuevo, siempre 
intento hacer tanto ejercicio 
como hacía

P9_6
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Totalmente de desacuerdo 17,4 18,8 12,7 18,7 20,1 14,5 17,6 19,7 23,1 15,8 12,9 15,4
(2)-En desacuerdo 7,7 12,6 10,7 5,4 7,4 8,1 4,6 8,4 7,2 9,2 9,3 7,1
(3)-Ligeramente en 
desacuerdo 14,6 6,3 17,3 15,9 15,9 13,2 35,3 15,2 9,4 14,2 12,7 8,8
(4)-Ligeramente de acuerdo 10,7 12,1 9,7 10,7 10 11,4 19,8 8,3 8,9 11,2 8,2 10,5
(5)-De acuerdo 21,9 25,2 16,6 22,9 23,7 19,8 17,2 13,5 19,8 22,9 26,6 28,2
(6)-Totalmente de acuerdo 27,6 25 33 26,4 22,7 33 5,5 35 31,6 26,6 30,1 30

Media 3,948 3,873 4,058 3,928 3,779 4,131 3,308 3,927 3,896 3,962 4,166 4,191
Desviación 1,83 1,877 1,801 1,83 1,837 1,808 1,434 1,953 1,985 1,802 1,769 1,795



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 62

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | Instalaciones 
públicas cerradas (e.g., 
pabellón, piscinas cubiertas, 
etc.)

P16_1
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 64,1 63,8 66,6 63,3 63,1 65,2 40,6 49,9 58,5 70,9 71,1 82,5
(2)-Poco 6,2 10,8 5,2 5,3 6,2 6,2 8 8 6 7,4 6,4 2,7
(3)-Algo 8 10 6,8 7,9 9,5 6,4 13,2 10,8 5,3 10,7 4,2 6,2
(4)-Bastante 8,9 9 8,3 9,1 9,2 8,6 21,2 10,8 13 3,7 7,5 1,9
(5)-Mucho 12,8 6,5 13,1 14,4 12,1 13,6 17 20,5 17,1 7,4 10,8 6,7

Media 2,001 1,836 1,961 2,059 2,009 1,992 2,659 2,44 2,242 1,694 1,807 1,477
Desviación 1,494 1,291 1,502 1,539 1,478 1,513 1,583 1,646 1,631 1,243 1,416 1,141

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | Instalaciones 
públicas abiertas (e.g., campos 
de fútbol, pistas de atletismo, 
pistas polideportivas, etc.)

P16_2
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 63,6 59,3 62,3 65,2 53,6 74,5 34,7 51,3 55,8 68,6 72,9 85,1
(2)-Poco 8,8 10,1 12,7 7,1 9,1 8,5 7,3 11,9 15 6 7,3 5,1
(3)-Algo 7,1 8,9 6,1 7 8,5 5,5 16,3 1,6 12,8 8,3 5,4 1,2
(4)-Bastante 8,7 12,3 5,9 8,8 12,7 4,4 20,4 9,1 10,2 7,7 5,6 3,6
(5)-Mucho 11,8 9,5 13,1 12 16,2 7,1 21,2 26 6,1 9,3 8,9 5

Media 1,964 2,026 1,948 1,953 2,289 1,612 2,861 2,467 1,957 1,832 1,703 1,382
Desviación 1,456 1,428 1,45 1,468 1,584 1,212 1,588 1,744 1,285 1,379 1,315 1,039



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 63

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | Instalaciones 
privadas (e.g., club social, club 
de tenis, club náutico, 
gimnasios, etc.)

P16_3
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 67,8 84,7 74,9 60,9 65 70,9 39 54 64,7 73,3 77,3 85,8
(2)-Poco 5,7 2,4 4,7 6,9 8,2 3 8,7 4,6 6,1 6,4 7,7 2,3
(3)-Algo 5,9 3,3 4,2 7,2 4,9 7 11,4 8,9 8,9 2,7 2,6 3
(4)-Bastante 7,7 5,7 7,1 8,4 6,9 8,4 16,3 10,5 6,3 7,2 7,4 2,2
(5)-Mucho 12,9 4 9,2 16,6 15 10,7 24,5 21,9 14 10,4 5,1 6,6

Media 1,922 1,42 1,71 2,129 1,988 1,85 2,786 2,417 1,987 1,752 1,554 1,416
Desviación 1,484 1,067 1,35 1,581 1,527 1,435 1,665 1,694 1,503 1,393 1,168 1,114

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | Instalaciones 
de un centro de enseñanza

P16_4
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 84,2 83,7 86,2 83,7 85,3 83,2 64,3 84,4 76,5 93,9 88,2 91,3
(2)-Poco 4,8 5,5 3,5 5,1 6,6 2,9 8,1 4,3 8,2 2,7 3,9 2,8
(3)-Algo 4,3 5,2 4,9 3,9 4,2 4,5 11,3 4,3 5,7 1,5 3,1 2,5
(4)-Bastante 3 0,6 3 3,6 1,3 4,8 3,6 6,4 4,2 0,4 3,5 0,5
(5)-Mucho 3,6 5 2,4 3,7 2,6 4,7 12,7 0,7 5,2 1,6 1,3 2,9

Media 1,369 1,377 1,318 1,386 1,294 1,451 1,922 1,347 1,534 1,129 1,257 1,21
Desviación 0,967 0,991 0,885 0,989 0,829 1,093 1,434 0,883 1,12 0,594 0,789 0,775



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 64

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | Instalaciones 
del centro de trabajo

P16_5
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 91,3 94,2 93 89,9 90,6 92,1 83,2 85,3 89,3 93,3 93,9 98,6
(2)-Poco 3,2 0,7 0,9 4,7 3,9 2,4 8,7 7,9 1,7 1,8 0,9 0,8
(3)-Algo 1,7 2,1 3,2 1 1,9 1,4 2,6 1,5 2,7 0,3 3,1 0,3
(4)-Bastante 0,7 1,5 0,6 0,6 1 0,5 0 0 1,6 1,1 1,1 0,3
(5)-Mucho 3,1 1,5 2,3 3,8 2,6 3,7 5,5 5,2 4,8 3,4 1 0

Media 1,211 1,152 1,183 1,237 1,209 1,213 1,358 1,319 1,31 1,194 1,145 1,023
Desviación 0,785 0,664 0,726 0,834 0,755 0,818 0,974 0,939 0,972 0,8 0,615 0,219

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | En lugares 
abiertos (parque, calle, campo, 
mar...)

P16_6
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 8,4 4,8 6,7 9,9 9,2 7,5 24,1 5,8 4,4 8,2 6,2 6,9
(2)-Poco 5,2 3,1 7,2 4,9 5,5 4,7 19,4 5,8 5,3 1 2,7 1,7
(3)-Algo 13 8,3 10,8 15,1 11,9 14,2 16,3 18,5 16,7 15,1 6,4 7,2
(4)-Bastante 22,1 24,9 20,3 22,1 19,5 25 23,7 30,5 16,8 17,7 17,3 26,9
(5)-Mucho 51,3 58,8 55 48 53,8 48,5 16,6 39,5 56,8 57,9 67,4 57,2

Media 4,028 4,297 4,097 3,933 4,032 4,023 2,892 3,922 4,163 4,162 4,369 4,258
Desviación 1,267 1,073 1,245 1,312 1,308 1,223 1,437 1,155 1,15 1,222 1,131 1,129



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 65

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.16.- De las siguientes 
instalaciones o espacios 
indique cuál utiliza 
habitualmente  | En la propia 
casa

P16_7
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

(1)-Nada 33,2 40,7 35,7 30,4 34,2 32,2 23,1 24 25,8 38,3 43,4 40,5
(2)-Poco 14,5 13,7 14,6 14,7 15,1 13,8 17,3 12,6 17,8 15,7 15,3 9,9
(3)-Algo 20,4 19,1 20,2 20,7 22,5 18,1 29,4 19,3 26 19,1 10,7 19,6
(4)-Bastante 13 11,3 14,4 12,9 11 15,1 10,4 13,4 12 11 16,5 13,7
(5)-Mucho 19 15,2 15,1 21,3 17,2 20,8 19,7 30,7 18,3 16 14,2 16,2

Media 2,699 2,465 2,587 2,8 2,619 2,787 2,863 3,142 2,792 2,508 2,427 2,552
Desviación 1,508 1,489 1,471 1,519 1,476 1,539 1,412 1,564 1,426 1,487 1,52 1,523

P21.- ¿Podría decirme si utiliza 
en la actualidad alguno de los 
servicios o actividades 
deportivas que ofrece su 
Ayuntamiento o Diputación?

P21
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Sí los utiliza en la actualidad 18,4 24,8 16,7 17,4 17,8 19,1 21,1 16,2 19,6 15,2 20,3 18,6
Los ha utilizado anteriormente, 
pero ahora no 32,1 27,1 34,7 32,4 31,8 32,4 36,8 47,1 27,6 35,3 30,4 20,4
Nunca los ha utilizado 49,5 48,1 48,6 50,2 50,5 48,5 42,1 36,7 52,8 49,5 49,3 61

Base: Utilizan o han utilizado 
servicios o actividades 
deportivas que ofrece su 
Ayuntamiento o Diputación

428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 66

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Programas deportivos de 
competición (P.ej., juegos 
deportivos municipales, 
circuitos provinciales, eventos 
municipales)

P21_1_1
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 61,3 67,2 56,8 61,3 55,8 67,1 39,9 48,8 56,3 69,7 74,6 78
(2)-Poco 6,3 5,6 8,4 5,7 8,5 4 4,4 9,1 12,8 5,1 3,8 1
(3)-Algo 13,6 10,4 16 13,6 13,1 14,1 24,9 16,5 25,3 5,4 2,4 7,8
(4)-Bastante 8,2 6,5 13,2 6,9 11 5,3 15,5 8,2 5,5 10,2 6,5 4,6
(5)-Mucho 10,6 10,3 5,6 12,6 11,7 9,5 15,3 17,5 0 9,6 12,6 8,6

Media 2,006 1,87 2,023 2,037 2,144 1,862 2,62 2,365 1,801 1,849 1,787 1,646
Desviación 1,428 1,405 1,333 1,47 1,473 1,368 1,517 1,565 1,006 1,424 1,467 1,308

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Programas deportivos para 
salud de adultos/mayores

P21_1_2
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 67,5 53 52,9 76,8 78,1 56,4 67,8 92,2 71,1 69,1 58,1 40
(2)-Poco 6,8 3,1 6,9 7,7 7,5 6 18,6 4,4 7,8 4,8 7 0,6
(3)-Algo 7,2 14,3 11 3,8 5,4 9 5,2 0 9,8 5,7 10,2 13,7
(4)-Bastante 8,2 12,5 11,8 5,7 3,5 13,1 2,6 3,4 5 7,7 14,5 16,4
(5)-Mucho 10,4 17,1 17,4 5,9 5,5 15,5 5,8 0 6,3 12,6 10,2 29,4

Media 1,872 2,376 2,339 1,562 1,506 2,253 1,6 1,145 1,676 1,899 2,118 2,946
Desviación 1,412 1,614 1,609 1,175 1,108 1,587 1,103 0,574 1,22 1,488 1,484 1,728



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 67

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Escuelas deportivas 
municipales

P21_1_3
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 61 73,8 58,4 58,5 57,3 64,9 29,7 54,6 62,6 71,5 67 76,7
(2)-Poco 6,7 4,6 7,4 7,1 8,5 4,8 7,4 11,5 9,9 4,6 5,1 0,6
(3)-Algo 13,3 8 7,8 16,8 15,8 10,7 22,2 19,8 18,4 8,8 3 7,5
(4)-Bastante 8,9 6,4 11,1 8,8 10,8 7 23,1 8,3 4,2 3,7 12,4 4,8
(5)-Mucho 10 7,3 15,2 8,9 7,6 12,6 17,6 5,8 4,9 11,4 12,4 10,5

Media 2,002 1,689 2,172 2,025 2,027 1,976 2,916 1,993 1,789 1,789 1,98 1,717
Desviación 1,417 1,287 1,573 1,382 1,36 1,476 1,493 1,271 1,179 1,401 1,532 1,387

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Actividades en la naturaleza 
(buceo, senderismo, etc.)

P21_1_4
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 36 36,1 26,4 39,5 30 42,3 38,3 29,9 24,7 30,4 40,5 55,2
(2)-Poco 13,7 9,5 10,7 16 15,2 12,2 11,3 22,2 9,9 16,5 12,7 7,3
(3)-Algo 22,8 22,1 24,4 22,5 23,4 22,2 31,6 24,2 37,8 20,6 11,4 11,7
(4)-Bastante 12 21,7 17,9 7,2 12,8 11,2 4,9 9,1 13,2 16 15,2 13,1
(5)-Mucho 15,4 10,6 20,6 14,8 18,6 12,1 13,9 14,6 14,4 16,5 20,2 12,6

Media 2,571 2,611 2,955 2,419 2,748 2,387 2,448 2,562 2,828 2,719 2,618 2,206
Desviación 1,461 1,435 1,479 1,441 1,473 1,43 1,408 1,387 1,338 1,467 1,612 1,524



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 68

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Programas de formación 
deportiva utilitaria (P.ej, curso 
de natación, iniciación a 
diferentes modalidades 
deportivas)

P21_1_5
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 66,6 81,1 72,9 60,4 69,2 63,9 48,8 58,1 54,5 70,6 82,2 85,3
(2)-Poco 12,1 6,3 6 15,9 14 10 19,7 18,2 17,6 7,1 8,1 1,2
(3)-Algo 7,9 9 6,8 8 6,6 9,2 10,2 10,3 9 7,8 3,5 6,3
(4)-Bastante 7,2 1,1 7,8 8,6 5,5 8,9 10 6,7 9 11,4 5,1 1
(5)-Mucho 6,2 2,5 6,5 7,2 4,6 7,9 11,4 6,7 9,8 3,1 1 6,1

Media 1,743 1,376 1,69 1,864 1,622 1,869 2,156 1,858 2,019 1,694 1,345 1,413
Desviación 1,237 0,888 1,269 1,289 1,121 1,339 1,423 1,247 1,379 1,202 0,857 1,086

P.21.1.- ¿Qué actividad?  | 
Programas de deporte en 
familia

P21_1_6
428
421

71
142

96
130

261
149

219
149

210
272

58
31

86
33

74
51

73
97

70
108

68
101

(1)-Nada 82,4 87,9 73,2 84,2 82,5 82,2 82 85 71,8 81,7 87,6 86
(2)-Poco 6,4 3,7 6 7,4 6,8 6,1 5,5 6,8 12,7 6,9 2,1 4
(3)-Algo 6,8 5,3 15,8 3,8 7 6,6 5,5 4,9 13,4 4,9 6,8 5,1
(4)-Bastante 3,6 1,6 3,8 4 3,4 3,8 4,4 3,4 2,1 6 3 2,7
(5)-Mucho 0,9 1,6 1,2 0,6 0,3 1,4 2,6 0 0 0,5 0,6 2,2

Media 1,341 1,252 1,537 1,293 1,321 1,362 1,399 1,266 1,457 1,367 1,268 1,31
Desviación 0,824 0,764 0,971 0,771 0,775 0,874 0,967 0,707 0,805 0,871 0,766 0,867



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 69

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Base: Practican actualmente
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

P.23.- ¿Ha sido o es socio o 
abonado a gimnasios?

P23_1
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Nunca he sido socio 47,5 68 56,7 38,8 42,9 52,4 23,7 29,1 34,7 47,5 62,1 75,1
Soy socio actualmente 15,2 6,9 10,3 19,2 16,8 13,6 44,9 14,1 17,3 11,2 11,5 3,6
No soy socio  pero he sido 37,3 25,1 32,9 42 40,3 34 31,4 56,7 48 41,3 26,4 21,3

P.23.- ¿Ha sido o es socio o 
abonado a otras 
asociaciones/clubs deportivos?

P23_2
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Nunca he sido socio 61,9 71,6 61,6 59,4 51 73,6 47,1 53 52 68,8 69,3 74,3
Soy socio actualmente 13 8,6 9,4 15,5 16,3 9,5 23,3 10 16,9 12,4 13,4 6,2
No soy socio  pero he sido 25,1 19,8 29 25,1 32,7 16,9 29,6 37 31,1 18,8 17,3 19,5

P.22.- ¿Qué actividades 
deportivas cree usted que 
deberían ofertarse 
prioritariamente desde su 
Ayuntamiento?

P22_1_COD
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Caminar (en el exterior) 1 0 0,4 1,5 1,3 0,8 0 0 0 2,9 0,8 1,9
Cardio indoor (en el interior) 0,5 0,2 1,4 0,3 0,9 0,1 1,7 0 0 1,7 0,2 0
Fitness (interior o exterior) 3,5 5,3 2,2 3,6 3,5 3,5 7,9 2,1 1,6 3,8 3,6 3,7

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 6,5 10,4 5,1 6 3,6 9,7 0 3,8 7,1 10,8 9,6 5,8



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 70

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Actividades dirigidas en el 
Agua 0,3 0,3 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0,8 0,8
Actividades Subacuáticas 0,2 0 0 0,3 0 0,4 1,5 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0,8 1,8 0,8 0,5 0,8 0,9 1,9 2,1 0,4 0,6 0,5 0
Atletismo 2,3 3,1 1,2 2,5 3,6 0,9 1,7 1,3 3,3 2,5 0,3 3,8
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 1 0,2 1,6 1 0,1 1,9 1,5 1 1 0,4 1,5 0,8
Baloncesto 2,7 1,3 2,5 3,1 4 1,2 0 8,3 2,3 4 1 0,4
Balonmano 0,7 0 0 1,2 0,4 1,1 1,5 2,1 0 0 1,4 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 1,9 2,8 1,1 1,9 2,3 1,4 2,5 5,2 1,2 0 0,5 2,1
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 0,4 0 0,4 0,6 0,5 0,4 1,5 0 0 1,1 0 0,4
Actividades Cuerpo-Mente 3,9 3,3 4,5 3,8 0,2 7,9 2,4 3,1 4,6 5,7 5,7 1,7
Gimnasia 1,7 2,2 1,3 1,8 1,6 1,9 0 0 3,3 0,9 1,3 3,6
Deportes Urbanos 0,2 0,3 0,6 0 0 0,4 1,1 0 0 0 0 0,2
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 4,3 4 5,4 4 7,1 1,3 6,5 7,1 9,8 1,6 1,7 0,3
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 6,9 10,2 10,4 4,8 8,5 5,2 1,5 9,3 9,9 7,8 8 3,9
Fútbol 2,8 2,5 1,7 3,2 4,1 1,3 9,1 1 0,6 3,8 3 1,4
Natación (en cualquier medio 
acuático) 8,1 4,9 7,5 9,2 7,6 8,6 5,7 5,3 12,6 6,9 6,8 9,7
Golf 0,1 0 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,8 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Voleibol 1,3 0,9 1,5 1,3 1,1 1,4 5 0 1,7 1,8 0,5 0
Frontón 0,1 0,3 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,3 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Triatlón 0,3 0 0,3 0,3 0,1 0,4 0 0 1 0 0,5 0
Otras actividades 0,5 0 0,4 0,7 0,2 0,9 0 0 1 0,7 0,8 0,4



Estudio en el ámbito rural de Almería
Universidad de Almería
(Datos Ponderados)

SIMPLE LÓGICA 71

◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

No contesta/No corresponde a 
actividades 48 46 49,8 47,9 48,3 47,8 47 48,2 38,7 43,2 50,2 59

P.22.- ¿Qué actividades 
deportivas cree usted que 
deberían ofertarse 
prioritariamente desde su 
Ayuntamiento?

P22_2_COD
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Caminar (en el exterior) 0,6 0,2 0,4 0,7 0,6 0,6 0 0 0 2,4 1 0
Cardio indoor (en el interior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fitness (interior o exterior) 1,1 0,5 0,8 1,4 1,1 1,1 0 0 2,1 1,8 2,7 0

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 3,3 1,9 2,2 4,1 1,4 5,4 1,1 5,2 5,5 5 0,8 1,8
Actividades dirigidas en el 
Agua 0 0,2 0 0 0 0,1 0 0 0 0 0,2 0
Actividades Subacuáticas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Atletismo 1,6 0 0,8 2,4 3,2 0 0 7,3 1,7 0,6 0,5 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 0,2 0,5 0,5 0 0 0,4 0 0 0,4 0 0 0,5
Baloncesto 1,1 0 2,2 1 1,8 0,3 1,1 0 1 2,3 1,9 0,4
Balonmano 0,3 0,2 0 0,4 0,4 0,1 0 0 0 0,2 1,4 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 0,6 1,3 0 0,7 1,2 0 0 1 0 1,5 1,4 0
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 0,9 0,9 1,1 0,9 0,8 1 0 4,3 0 1,1 0,2 0
Actividades Cuerpo-Mente 2,5 2,7 3,9 1,9 0,2 5 2,4 1 3,6 1,3 5,1 1,6
Gimnasia 0,7 0,2 0,7 0,8 1,1 0,2 0 0 1,7 0,4 0,2 1,4
Deportes Urbanos 0,2 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 1,3 0 0
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 2,7 2,7 1,5 3,1 4,6 0,6 1,7 1,6 7,3 3,6 0,5 1
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 2,1 2,3 5,1 1 2,7 1,3 1,5 4,6 1,6 2,2 1 1,6
Fútbol 1,2 1,6 2,1 0,7 1 1,3 0 2,6 0,7 2,4 0,8 0,4
Natación (en cualquier medio 
acuático) 2,8 2,5 1,2 3,5 3,9 1,7 3 3,6 2,3 3,7 2 2,7
Golf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Voleibol 1,8 0,4 2 2,2 1,8 1,9 6,5 4,1 0 0,7 1,9 0
Frontón 0,1 0,3 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,3 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0,2 0 0 0,3 0 0,4 1,5 0 0 0 0 0
Triatlón 0,5 0 0 0,8 0,6 0,4 2,5 0 1 0 0 0
Otras actividades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta/No corresponde a 
actividades 1,3 1,6 2,8 0,7 1,5 1,2 1,1 0 1,1 0,9 3,7 1,2

P.22.- ¿Qué actividades 
deportivas cree usted que 
deberían ofertarse 
prioritariamente desde su 
Ayuntamiento?

P22_3_COD
849
828

137
257

187
257

524
314

441
327

407
501

100
56

136
57

156
105

144
179

138
199

175
232

Caminar (en el exterior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cardio indoor (en el interior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fitness (interior o exterior) 0,3 0 0 0,5 0,4 0,3 0 0 0 1,1 0,8 0

Actividades Dirigidas (en 
gimnasio o en cualquier otro 
espacio, exceptuando las 
actividades dirigidas acuáticas) 1,2 0,2 0,9 1,5 0,4 2 1,1 0 1,9 1,7 2,4 0
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

Actividades dirigidas en el 
Agua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Subacuáticas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Artes Marciales (excepto 
boxeo) 0,2 0,6 0,2 0 0 0,3 0 0,7 0 0 0,3 0
Atletismo 0,5 0,7 0,4 0,5 1 0 0 0 2,3 0,6 0 0
Ajedrez 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Baile 0,3 0 0,7 0,2 0 0,6 0 1 0 0 0,8 0
Baloncesto 1,3 0,6 1 1,6 2,2 0,4 3,6 0 1,7 3,4 0 0
Balonmano 0,2 0 0,3 0,2 0,1 0,2 0 0 0 0,7 0,5 0
Bicicleta (excepto spinning 
como actividad dirigida) 0,7 1 1,1 0,5 1,4 0 0 2,5 1,7 0 0 0
Boxeo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Caza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Correr (en el exterior) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Actividades Cuerpo-Mente 0,9 0,3 0,6 1,2 0,3 1,6 1,5 2,1 0 1,3 0,6 0,4
Gimnasia 0 0 0,2 0 0 0,1 0 0 0 0 0,3 0
Deportes Urbanos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de raqueta (excepto 
frontón con raqueta) 0,4 0 0 0,7 0,6 0,3 0 0 1,7 0 0,8 0
Deportes de Montaña/ 
Aventura/en el medio natural 0,6 1,7 0,8 0,2 0,5 0,6 1,1 1 0 1,4 0 0,3
Fútbol 0,7 1,3 0,6 0,5 0,9 0,3 0 1 0 0,7 0,8 1,2
Natación (en cualquier medio 
acuático) 1 0,2 1,2 1,1 1,1 0,8 0 0 2,6 2,2 0,7 0
Golf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Esgrima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Equitación 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes de motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deportes Naúticos (salvo con 
motor) 0,2 0 0 0,3 0,4 0 0 0 0 1,1 0 0
Voleibol 0,2 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0 0 1,4 0
Frontón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pesca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rugby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Triatlón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Otras actividades 0,3 0 0,4 0,3 0,2 0,4 1,5 0 0 0 0 0,4
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◄◄ Índice Total

% Verticales
Hasta 2.000 
habitantes

De 2.001 a 
5.000 

habitantes

De 5.001 a 
20.000 

habitantes Hombre Mujer
De 16 a 

24
De 24 a 

34
De 35 a 

44
De 45 a 

54
De 55 a 

64 65 y más
Total
Muestra real

1082
1082

175
339

252
343

654
400

555
427

527
655

120
68

157
67

199
136

194
244

169
242

243
325

HABITAT SEXO EDAD

No contesta/No corresponde a 
actividades 1,6 0,3 0,2 2,5 1,9 1,3 0 5,8 1 1,1 1,7 0,2
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